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MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli,  
TBMM’de yaptığı konuşmada 

Ortadoğu’daki gelişmeleri “Çok  
katmanlı küresel hesaplaşma” olarak 

nitelendirdi.  Bahçeli, İsrail’i sert sözlerle  
hedef alarak “Bu savaşın gerçek  

sorumlusu İsrail’dir” dedi
Milliyetçi Hareket Partisi Genel Başkanı Devlet Bahçeli, Türkiye Büyük Millet Meclisi’nde düzenlenen grup toplantısında yaptığı kapsamlı konuşmada hem küresel gelişmeleri hem de Türkiye’nin iç dinamiklerini değerlendirdi. Bahçeli, Ortadoğu’daki son gelişmelerin basit bir çatışma süreci olarak okunamayacağını belirtti. 

“ATEŞKES GEÇİCİ, KRİZ DERİNLEŞİYOR”
Amerika Birleşik Devletleri ve İsrail’in 28 Şubat’ta İran’a yönelik saldırılarıyla başlayan sürece değinen Bahçeli, 7 Nisan’da ilan edilen ateşkesin kalıcı olmadığını vurguladı. Bahçeli, “Bu ateşkes kapsamlı bir uzlaşı değil, tarafların yeniden pozisyon aldığı geçici bir duraklamadır. Kriz bitmemiş, sadece şekil değiştirmiştir” ifadelerini kullandı.  

“3. DÜNYA SAVAŞI İHTİMALİ ARTIYOR”
12 Nisan’da İslamabad’da yapılan ABD-İran görüşmeleri-nin sonuçsuz kaldığını hatırlatan Bahçeli, küresel risklere dikkat çekti: “Ortada bitmiş bir kriz yoktur. Denetimsiz 
güç rekabeti dünyayı daha büyük bir yıkıma sürük-
leyebilir. Üçüncü dünya savaşı ihtimali daha yüksek 
sesle dile getirilmektedir.” MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli, Birleşmiş Milletler öncülüğünde yeni bir “dünya 
barış konseyi” kurulması çağrısında bulundu.

İSRAİL’E SERT TEPKİ “SORUMLU ODUR”

“

MHP GENEL BAŞKANI 

DEVLET BAHÇELİ 

Dünya doğal taş sektörünün en önemli uluslararası organizasyonları arasında yer alan Marble İzmir – 31. Uluslararası Doğaltaş ve Teknolojileri Fuarı, Fuar İzmir’de ziyaretçilerine kapılarını açtı. 14-17 Nisan 2026  tarihleri arasında düzenlenen fuar, bu yıl da sektörün küresel buluşma noktası olma özelliğini sürdürdü. Ayrıntılar 12’de

Marble İzmir 31. kez kapılarını açtı
Afyonkarahisar’dan üst düzey katılım 

n Ege Maden İhracatçıları Birliği’nin (EMİB) 2026 Yılı Olağan Genel Kurulu İzmir’de yapıldı. Mevcut Başkan İbrahim Alimoğlu, tek listeyle girilen seçimde yeniden baş-kanlığa seçilerek güven tazeledi. 12’de

EMİB’de Alimoğlu güven tazeledi: 

2030 hedefi  
2 milyar dolar

100 BiN
250 BiN
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Devlet 
BAHÇELİ 

Ortadoğu'da 
ateşkes değil 
fırtına öncesi  
sessizlik var 
 
Kriz bitmedi  
sadece şekil  
değiştirdi 
 
Üçüncü  
Dünya Savaşı  
riski artıyor 
 
İsrail bu  
savaşın tek  
sorumlusudur      
Gıda güvenliği  
milli bekadır 

Bahçeli konuşmasında İsrail’i sert sözlerle eleştirerek, bölgedeki çatışmaların sorumlusu olarak gösterdi: “İsrail 
bu savaşın gerçek ve tek sorumlusudur. Uluslararası 
sistemin en büyük sorunu ise İsrail üzerinde baskı 
kurulamamasıdır.” Gazze’deki dramın Lübnan’a da ya-yıldığını belirten Bahçeli, sivillere yönelik saldırıların derhal durdurulması gerektiğini ifade etti.

H
AB

ER
.G
Ö
KH
A
N

KO
C

AA
SL

AN



 2GÜNLÜK TARAFSIZ  
SİYASİ GAZETE www.odakgazetesi.com   Afyonkarahisar ÇARŞAMBA 

15 NİSAN 2026

Köksal Baba’dan  
dikkat çeken paylaşım

Çağatay Ulusoy’la sarıldı, duygulandı:
Magazin

Aleyna Tilki’nin 
çocukluk itirafı olay oldu

Ünlü şarkıcı Aleyna Tilki, katıldığı programda çocukluk yıllarına dair yaptığı itirafla 
 gündem oldu. 8 yaşındayken yaşadığı bir olayı anlatan Tilki, “Aldatmanın ne olduğunu bilmiyor-

dum ama o çocuk çok üzülmüştü” sözleriyle dikkat çekti. Hitmakers | Arem & Arman programına 
konuk olan Aleyna Tilki, samimi açıklamalarıyla gündem yarattı. Ünlü isim, çocukluk döneminde 

yaşadığı bir ilişkiyi anlatarak dikkat çeken bir itirafta bulundu.  

“8 YAŞINDAYKEN ALDATILDIM” 
Tilki, küçük yaşta yaşadığı bir deneyimi şu sözlerle anlattı: “8 yaşındayken  

aldatıldım. Bir tane hoşlandığım vardı ama ben de birini aldatıp onunla sevgili olmuştum.”  O 
dönem yaşadığı durumun farkında olmadığını belirten Tilki, duygularını şöyle ifade etti: 

 “Nasıl bir şey olduğunu da bilmiyorum ama o çocuk çok üzülmüştü,  
ben de öyle anlamıştım.”   HABERLER.COM 

 

Yaptığı her hareketle adından söz ettiren ve gündemden düşmeyen fenomen Dilan Polat bir küs bir barışık olduğu eşi Engin Polat’tan bir kez daha boşanma kararı aldı. Bu durumu Instagram’dan paylaşan Dilan Polat “Seninle yollarımızı bu kez kesin ola-rak ayırma kararı aldım” dedi. Boşanma davası açtığını ve avukatına vekalet bile verdiğini söyleyen Dilan Polat giderli pay-laşımlarına da devam etti. Birkaç gündür evden ayrı olan Engin Polat ise gece hayatına atıldı. Eğlence merkezlerinden paylaşımlar yaparak Dilan Polat’ı kızdıran Engin Polat son olarak pavyona gitti.  

‘REZİL, KEPAZE...’ Dilan Polat pavyon paylaşımlarını görünce video çekip tükürdü ve ağzına geleni saydı. Polat; ‘Rezil seni, kepaze seni, pavyonlarda geziyorsun. Sana birçok kelime söyleyeceğim. Yarın sana boşanma celbi gelecek’ dedi. Ar-kadaşlarıyla birlikte tatile çıkan Engin Polat boşanma celbi içinse ‘’3 güne kağıt gele-cekmiş ben evde yokum siz alırsınız’’ diyerek dalga geçti. Dilan Polat ise ‘Engin Polat’tan bugün ondan işittiğim şeyler sayesinde komple yıllarımız ayrıldı. Bir süre hesabımı da kapatacağım gelir miyim geri bilmiyorum. Allah’e emanet olun.’ ifadelerini kullandı. 

Dilan Polat çıldırdı
Engin Polat pavyona gitti: 

Dilan Polat ve Engin Polat’ın boşanacağına  
dair haberler sosyal medyada hızla yayıldı. Dilan Polat 

boşanma davası açtığını ve avukatına vekalet bile 
verdiğini söyledi. Evden ayrılan Engin Polat ise son 

yaptığı paylaşımla Dilan Polat’ı adeta çıldırttı

Yıllar önce oyunculuğu bırakarak kendi yardım derneğini kuran Gamze Özçelik, yıllar sonra setlere dönüyor. Ünlü ismin yer alacağı yeni proje de belli oldu. 
YARDIM DAĞITIYORLAR Seneler önce oyunculuk kariyerini nok-talayarak kendi yardım derneğini kuran Gamze Özçelik, dünya çapında yardıma muhtaç insanlara ulaşmaya devam edi-yor. Eşiyle yardımlar dağıtan Özçelik, setlere dönüyor. Haziran 2024’te sürpriz bir törenle evlenen Gamze Özçelik ile Reshad Strik çiftinden hayranlarını duy-gulandıran açıklamalar geldi. POSTA

Gamze Özçelik setlere dönüyor

Yeni projesi  
belli oldu

SETLERE DÖNÜYOR  
Uzun yıllardır ekrandan uzakta 

 olan Gamze Özçelik yıllar sonra dizi anlaşması  
yaptı. Milli Savunma Bakanlığı ve Deniz Kuvvetleri  

Komutanlığı’nın desteğiyle, TRT’nin uluslararası dijital platformu  
tabii için çekilecek olan ‘Operasyon Alesta’ dizisinden Gamze Özçelik’e teklif gitti. 

Oyuncu yıllar sonra bu teklifi kabul etti. 

Ünlülere yönelik  uyuşturucu soruşturmasında gözaltına alınan ve uyuşturucu testi pozitif çıkan oyuncu Hafsanur Sancaktutan sosyal medya hesabından bir açıklama yaptı.  
İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığınca yürütü-len uyuşturucu soruşturmasında kan, idrar ve saç örnekleri alınan şüphelilerle ilgili Adli Tıp Kurumunca rapor hazırlandı. Hafsanur Sancaktutan, Emir Can İğrek, Ogün Alibaş’ın test sonuçları pozitif çıktı. Adli Tıp Kurumu raporunda, üç ismin saç örneklerinde kokain ve metabolitlerine rastlandı. 

AÇIKLAMA GELDİ  Testinin pozitif çıktığı haberleri kısa sürede sosyal medyada yayılırken Hafsanur San-caktutan’dan açıklama gecikmedi. Sancak-tutan; “Hayatım boyunca haber de bahsi ge-çen yasaklı maddeyi kesinlikle görmedim, kullanmadım Türkiye Cumhuriyeti resmi makamlarından testimin tekrar yapılmasını talep edeceğim. Bir karışıklık olduğuna emi-nim. Bu konunun ispatı için ne gerekiyorsa yapmaya hazırım. Çok şaşkın ve üzgünüm.”  

Uyuşturucu test sonucu pozitif çıktı: 

İlk açıklama geldi

Uraz Kaygılaroğlu kız arkadaşıyla görüntülendi

“KONUŞMAK iSTEMiYORUM” 
 
Uraz Kaygılaroğlu, Kadıköy’de 
kız arkadaşıyla görüntülendi. 

Genç kadın panikle 
uzaklaşırken, ünlü oyuncu aşk 

sorularını yanıtlamak istemedi.  
10 yaşındaki kızı Ada’nın annesi Melis İşiten’den 
2019 yılında boşanan Uraz Kaygılaroğlu, önceki 
gün Kadıköy’de bir kız arkadaşıyla objektife takıldı. 
Basın mensuplarını karşısında görünce kısa süreli 
şaşkınlık yaşayan oyuncu, ilk etapta tepki gösterse 
de ardından muhabirlerle ayaküstü sohbet etti.  

HER ŞEY YOLUNDA, MUTLUYUZ 
Rol aldığı diziyle ilgili konuşan Uraz Kaygılaroğlu, 
“Ekipçe çok mutluyuz, her şey yolunda. Set 
ortamımız çok iyi, seyirci de sevdi” dedi. Oyuncu, 
arkadaşı için yöneltilen “Yeni sevgiliniz mi” sorusunu 
yanıtlamadı: “Özel hayatımı konuşmak istemiyorum, 
doğru bulmuyorum.” POSTA

Hafsanur Sancaktutan

Aleyna  Tilki 
Köksal Baba, Eşref Rüya setine yaptığı ziyarette Çağatay Ulusoy ile bir araya geldi. İlk kez tanışma-sına rağmen gördüğü sıcak ilgi karşısında duygu-lanan fenomen isim, sarıldığı anları “sanki yıllardır tanıyormuşuz gibi” sözleriyle anlattı. Ulusoy için “çok iyi, çok temiz kalpli biri” ifadelerini kullanan Köksal Baba’nın paylaşımı kısa sürede yoğun ilgi gördü. Sosyal medyada geniş bir kitleye sahip o-lan Köksal Baba, Eşref Rüya dizisinin setini ziyaret 

etti. Sette Çağatay Ulusoy ile tanışan fenomen isim, yaşadığı anları takipçileriyle paylaştı.  
“SANKİ YILLARDIR TANIYORMUŞUZ GİBİ”  Köksal Baba, buluşma anını şu sözlerle anlattı: “Bana öyle bir sarıldı ki… sanki yıllardır tanıyor-muşuz gibi. Ben insanın kalbine bakarım… Çağa-tay kardeşim gerçekten çok iyi, çok temiz kalpli biri” dedi n  KAYNAK HABERLER.COM
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HAVA DURUMU Namaz vakitleri 

90  - -10

İMSAK    04.48          GÜNEŞ    06.15 
 
ÖĞLE       13.03          İKİNDİ     16.44 
 
AKŞAM    19.41          YATSI     21.03

26 
ŞEVVAL 

1447

Türkiye genelinde  
56 ili kapsayan DEAŞ 

operasyonlarında, 
örgütle bağlantılı 

olduğu tespit edilen 
525 şüpheli  

gözaltına alındı.  
İçişleri Bakanlığı koordinesinde, Em-niyet Genel Müdürlüğü TEM Daire Baş-kanlığı, İstihbarat Başkanlığı, MİT Baş-kanlığı ve Cumhuriyet Başsavcılıklarının iş birliğiyle DEAŞ terör örgütüne yönelik 56 ilde eş zamanlı operasyon gerçekleşti-rildi. Operasyonlarda, haklarında arama kaydı bulunan kişilerin de aralarında yer aldığı 525 şüpheli yakalanırken, çok sayıda silah, mühimmat, dijital materyal ve örgütsel doküman ele geçirildi.  

GENİŞ KAPSAMLI  
OPERASYON   Adana, Adıyaman, Ağrı, Afyonkarahisar, Amasya, Ankara, Antalya, Ardahan, Ba-lıkesir, Batman, Bingöl, Bitlis, Bolu, Bur-dur, Bursa, Çanakkale, Çankırı, Çorum, Diyarbakır, Düzce, Elazığ, Erzincan, Er-zurum, Eskişehir, Gaziantep, Hatay, İs-tanbul, İzmir, Karaman, Kastamonu, Kayseri, Kırıkkale, Kırşehir, Kilis, Kocaeli, Konya, Kütahya, Malatya, Manisa, Mar-din, Mersin, Muğla, Nevşehir, Niğde, Os-

maniye, Ordu, Sakarya, Samsun, Sivas, Şanlıurfa, Şırnak, Tekirdağ, Trabzon, Van, Yalova ve Yozgat’ın aralarında bulunduğu 56 ilde düzenlenen operasyonlarda, şüp-helilerin DEAŞ içerisinde geçmiş dönem-lerde faaliyet yürüttükleri, örgüte fi-nansal destek sağladıkları ve Yabancı Terörist Savaşçı (YTS) bağlantılarının bulunduğu belirlendi.  
ÖRGÜT BAĞLANTILARI  

TESPİT EDİLDİ  Yapılan incelemelerde şüphelilerin bir kısmının aktif çatışma bölgeleriyle irti-batlı olduğu, örgütsel yapılanma içinde görev aldığı ve çeşitli kanallar üzerinden finansal destek sağladığı tespit edildi. Güvenlik kaynakları, operasyonların titizlikle sürdürüldüğünü bildirdi. 

56 İlde DEAŞ operasyonu:

525 gözaltı

Afyonkarahisar Emniyet Müdürlüğü ekiplerince yürütülen çalışmalar kap-samında, DEAŞ Silahlı Terör Örgütü içe-risinde savaşçı ve üst düzey yönetici olarak faaliyet yürüttüğü değerlendirilen şahıslara yönelik operasyon düzenlendi. Şüphelilerin eylem ve faaliyetlerinin engellenmesi ile deşifre edilmesine yö-nelik yapılan araştırmalar sonucunda, 

yabancı uyruklu 7 kişi Afyonkarahisar ve Ankara illerinde eş zamanlı operas-yonla yakalanarak gözaltına alındı. Em-niyetteki işlemlerinin tamamlanmasının ardından adliyeye sevk edilen şüpheli-lerden 5’i çıkarıldıkları mahkemece tu-tuklanarak cezaevine teslim edildi. Diğer şüphelilerle ilgili adli sürecin sürdüğü bildirildi.  HABER MERKEZİ

AFYON VE ANKARA’DA DEAŞ OPERASYONU 

7 ŞÜPHELİ YAKALANDI, 
5 KİŞİ TUTUKLANDI Afyonkarahisar Emniyet Müdürlüğü’nün yürüttüğü operasyon kapsamında DEAŞ bağlantılı 7 yabancı uyruklu şüpheli yakalanırken, 5’i çıkarıldıkları mahkemece tutuklandı.

Aranan hükümlü yakalandı  
Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü ekiplerince aranan şahısların  

yakalanmasına yönelik yürütülen çalışmalar kapsamında hakkında kesinleşmiş 
hapis cezası bulunan bir hükümlü yakalandı. Yapılan çalışmalar neticesinde,  

“Kasten Yaralama” suçundan 6 yıl 4 ay kesinleşmiş hapis cezası bulunan T.K. isimli 
şahıs ekipler tarafından yakalanarak gözaltına alındı. Emniyetteki işlemlerinin 

ardından adli makamlara sevk edilen T.K., cezaevine teslim edildi.

Firari hükümlü yakalandı   
Afyonkarahisar’da hakkında 25 yıl kesinleşmiş hapis cezası bulunan firari 

 şahıs, polis ekiplerinin çalışması sonucu yakalanarak cezaevine gönderildi. 
Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü ekiplerince aranan şahısların yakalanmasına 

yönelik yürütülen çalışmalar kapsamında önemli bir operasyon gerçekleştirildi.  
Edinilen bilgilere göre, “muhafaza altına alınmış olan eşya hakkında hırsızlık” 

 suçundan hakkında 25 yıl kesinleşmiş hapis cezası bulunan F.K. isimli şahıs, polis 
ekiplerince yakalandı. Gözaltına alınan şahıs, emniyetteki işlemlerinin 

tamamlanmasının ardından adliyeye sevk edildi. F.K., çıkarıldığı mahkemece 
tutuklanarak cezaevine teslim edildi. HABER MERKEZİ

Afyonkarahisar’da kontrolden çıkarak orta refüjdeki elektrik direğine çarpan otomobilde 2 kişi yaralandı. Kaza, Sinanpaşa ilçesine bağlı Akören beldesinde meydana geldi. Edinilen bilgilere göre, G.A., yönetimindeki otomobil sürücüsünün henüz belirlenemeyen bir sebepten ötürü direksiyon hakimiyetini kaybetmesi sonucu kontrolden çıktı. Savrulan araç ardından yol ortasındaki refüje girip elektrik direğine çarparak durabildi. Kazada sürücü ile birlikte D.A., yaralandı. Yaralılar kaza sonrası çevredekilerin haber vermesi üzerine olay yerine gelen ambulansla hastaneye kaldırıldı. Kazanın ardından jandarma tarafından inceleme başlatıldı.

 Elektrik direğine çarptı:
3 KiŞi YARALANDI 
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 DAĞITIM YERİ : AFYON BASIN YAYIN DAĞITIM  
SANAYİ TİCARET SAN. TİC. LTD. ŞTİ. 

İDARE MERKEZİ: Karaman Mah. Alparslan Türkeş Bulvarı, Ufuk Apartmanı No :14/A  Afyonkarahisar İnternet Adresi: www.odakgazetesi.com.tr  
TEL & FAX: 0 272 212 21 00             

HAS MEDYA YAYINCILIK A.Ş.  ADINA  İMTİYAZ SAHİBİ      NURETTİN ALPAY GÜZBEY    Sorumlu Yazı İşleri Müdürü 
AHMET SARLIK

15 NİSAN 2026 ÇARŞAMBA 
YIL: 31  SAYI: 8869

RENKLİ  
TAM SAYFA : 30.000 TL 
YARIM SAYFA : 15.000 TL 
 

 
ÇEYREK SAYFA :    7.500 TL 
LOGO  ÜSTÜ :  20.000 TL 
 

2026 İLAN REKLAM FİYATLARI 

Fiyatlarımıza KDV dahil değildir

Yayın Türü: Yerel Süreli 

HERŞEY  
TÜRKİYE 
İÇİNDİR 

GÜNLÜK TARAFSIZ SİYASİ GAZETE 

 
KONGRE / VB. İLANLAR 3.500 TL 
ZAYİ VB. İLANLAR     400 TL

KURUMSAL ELEKTRONİK  POSTA ADRESİ 
info@odakgazetesi.com ULUSAL ELEKTRONİK  TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ (UETS) 25858-14510-33519 

BASKI TESİSLERİ       
  ARSLAN GÜNEYDOĞU GAZETECİLİK  

MATBACILIK VE KAĞITÇILIK A.Ş. 
METAL İŞLERİ SANAYİ SİTESİ 2. CAD. NO: 93 

KISIKKÖY / MENDERES İZMİR 
0232 257 67 32

Bakanlıktan yapılan yazılı açıklamada, son dönemde sosyal medya platformlarında yapılan paylaşımlarla kamuoyuna sıklıkla yansıyan şikayetlerde, yemek sipariş hizmeti sunan elektronik ticaret pazar yerlerinin res-toranlarla kurduğu ticari ilişkilere yönelik eleş-
tirilerin yoğunlaştığının görüldüğü belirtildi. Bakanlığın, söz konusu gelişmeleri yakından takip ederek kapsamlı değerlendirmeler net-icesinde düzenleme yapılmasını gerekli gördüğü kaydedilen açıklamada, bu kapsamda, elektro-nik ticarette şeffaflığın en üst düzeye çıkarılması, hizmet bedellerinin açık, anlaşılır ve tam anlamıyla öngörülebilir hale getirilmesi, tüketicilerin eksiksiz ve doğru bilgilendirilmesi ile piyasa genelinde güven ortamının güçlü şekilde tesis edilmesi amacıyla bazı kararlar alındığı aktarıldı. Açıkla-mada, alınan yeni kararlar şöyle sıralandı: 

   NET, KARŞILAŞTIRILABİLİR  
 BİÇİMDE GÖRÜLMELİ  “Elektronik ticaret pazar yerleri tarafından restoranlardan tahsil edilen tüm bedellerin, hiçbir tereddüde yer bırakmayacak şekilde, hizmet kalemleri bazında ayrıntılı olarak her bir restoranın kendi satıcı paneli üzerinden gösterilmesi zorunlu hale getirilmiştir. Bu dü-zenleme sayesinde işletmeler ilk kez tüm ma-liyet bileşenlerini açık, net ve karşılaştırılabilir biçimde görebilecek, böylece ticari kararlarını daha sağlıklı ve bilinçli şekilde verebilecektir. Diğer taraftan, siparişin onaylanması aşamasın-da tüketiciye, siparişin restorandan kendisine ulaştırılması sürecinde tahsil edilen giderlerin komisyon, taşıma, görünürlük ve benzeri hizmet bedellerinden oluşabileceğine dair genel nitelikte ve bilgilendirici bir çerçeve sunularak şeffaflığın tüm ekosisteme yayılması amaçlanmaktadır.” 

KAMPANYALARA KATILIM  
GÖNÜLLÜLÜK ESASINA BAĞLI  Yapılan düzenlemeyle, aracılık hizmetinin do-ğası gereği sunulması gereken pazar yeri ta-rafından siparişin alınması, restorana iletilmesi, ödeme işlemleri ve temel altyapı gibi temel hizmetler karşılığında ek bedel talep edilme-sinin önüne geçildiği belirtilen açıklamada, kampanyalara katılımın tek başına bir ücretlen-dirme unsuru haline getirilmesi uygulamasına son verilerek, işletmeler üzerindeki mali yük-lerin azaltılmasının hedeflediği bildirildi. İn-dirimli ve kampanyalı satışlarda komisyon he-saplamalarına ilişkin yaşanan karmaşıklıkların giderildiği sade, anlaşılır  olmalı. AA

Bitcoin bir ayın zirvesindeBitcoin, ABD ve İran arasındaki barış görüş-melerinin devam edeceği beklentisiyle prim yaptı. Bitcoin, Nisan ortasında 74 bin doların üzerine çıkarak dört haftanın en yüksek seviyesine ulaştı. Bu yükseliş, ABD ve İran’ın barış görüşmelerine yeniden başlama ola- sılığına dair umutlarla riskli varlıklara olan talebin artmasıyla paraleldi. ABD Başkan Yardımcısı JD Vance’in hafta sonu yapılan ve bir atılım sağlayamayan görüşmelerin ardından ilerlemenin artık Tahran’a bağlı olduğunu söylemesinin ardından geldi. ABD Başkanı Donald Trump da, Washing-ton’ın Hürmüz Boğazı’ndaki deniz ablukasını sürdürmesine rağmen, İran’ın olası barış görüşmeleri konusunda yönetimiyle temas kurduğunu söyledi. Analistler, Bitcoin’in İran savaşı başladığından beri yüzde 10’dan fazla artış göstererek daha geniş riskli var-lıklardan daha iyi performans göstermeye devam ettiğini, ancak ABD’nin dijital varlık-lar için daha net kurallar belirleyen Şeffaflık Yasası’nı yürürlüğe koyana kadar önemli bir yükselişin gerçekleşmeyebileceğini belirtti.  
n  KAYNAK AA Hizmet bedelleri  

seffaf olacak
Yemek  

siparişlerinde  
yeni dönem: 

Ticaret Bakanlığı, devreye aldığı düzenlemeyle 
 yemek sipariş platformlarının restoranlardan tahsil ettiği  

tüm hizmet bedellerinin şeffaf hale getirildiğini,  
zorunlu ek ücret uygulamalarına son verildiğini ve kampanya 

süreçlerinde gönüllülüğün esas alındığını açıkladı. 

Kırsalda Bereket Küçükbaşa Destek Projesi’ne

 
Yumaklı, Tarım İşletmeleri Genel Müdürlüğünün (TİGEM) Polatlı 
Tarım İşletmesi Müdürlüğü’nü ziyaret etti. Burada incelemelerde 
bulunan Yumaklı, daha sonra koyun-kuzu buluşmasını izledi. Ba-
kan Yumaklı, burada yaptığı açıklamada, TİGEM’in, Türkiye’de 
hem bitkisel üretimdeki tohum hem de hayvansal üretimdeki da-
mızlık ihtiyacının büyük bölümünü karşılayan önemli bir işletme 
olduğunu söyledi. Hayvancılığın stratejik bir sektör olduğuna işa-
ret eden Yumaklı, bu kapsamda 2024’te 5 yıllık yol haritası açıkla-
dıklarını hatırlattı. Yumaklı, bu süreçte meraların geliştirilmesinden 
küçük aile işletmeleri ile genç ve kadın girişimcilerin sektöre gir-
mesine kadar birçok hususu devreye aldıklarını bildirdi. Hem üre-
tim planlaması hem de uygulamaya alınan yol haritasının olumlu 
sonuçlarını gördüklerine işaret eden Yumaklı, “Bugün itibarıyla 
küçükbaş sürülerimiz yüzde 11 artışla 58 milyon başa yükselmiş 
durumdayız. Anadolu’muzun hem coğrafi koşulları hem de küçükbaş 
hayvancılıkla ilgili tecrübesi, bu alanda yapılması gereken çok 
daha önemli işler olduğunu da ifade etmekte. Dolayısıyla Anadolu’yu 
küçükbaş hayvancılığın merkezi haline getirmeye devam edeceğiz.” 

değerlendirmesinde bulundu. Hedeflere ulaşmak için çalışmaya 
devam edeceklerini bildiren Yumaklı, “Verimli, kaliteli ve sürdürü-
lebilir bir üretimi hayvansal üretimde yerine getireceğiz.” dedi.  

BAŞVURULAR 30 NİSAN’DA  
SON BULACAK  

Küçükbaş hayvancılığa ayrı önem verdiklerini belirten Yumaklı, 
sözlerine şöyle devam etti: “Küçükbaşa destekle alakalı bir 
uygulamayı Sayın Cumhurbaşkanı’mız açıklamıştı. Kırsalda Bereket 
Küçükbaşa Destek Projesi’nin detaylarını da oluşturmaya başladık. 
1 Nisan itibarıyla başvuruları aldık, 30 Nisan itibarıyla bu başvurular 
sona ermiş olacak. 95 dişi, 5 de erkek küçükbaş hayvanı vereceğiz. 
Ayda 15 bin lira, yıllık 180 bin lira bakım ve diğer giderler için 
destekte bulunmuş olacağız. Verilecek olanların tamamı, TİGEM’de 

en iyi ırkın oluşturulması için çalışılmış sürülerden verilecek. 
Burada da yüzde 100’e varan faiz desteğiyle Ziraat Bankamızın 2 
ila 7 yıl arasındaki vadelendirmesi söz konusu olacak.” Yumaklı, 
bütün gayretlerinin, üreticilerle Türkiye’nin sahip olduğu potansiyeli 
en üst düzeye çıkarmak olduğunu bildirerek, bitkisel ve hayvansal 
üretimde bu avantajlara sahip olmayan ülkelerin tedarik ihtiyacını 
karşılayabilecek güce sahip olduklarını kaydetti. Projenin ayrıntılarına 
ilişkin bilgi veren Yumaklı, şunları kaydetti: “Gençler, kadınlar ve 
şehit yakınları ilave puan alacak. Veteriner hekimler, ziraat ve gı-
da mühendisleri bu konuyla ilgili eğitimleri aldıkları için ilave pu-
an alacak. Aile işletmeleri, birinci derecede örgüt, yani tarımsal 
herhangi bir sivil toplum kuruluşuna üye olanlar da yine ilave pu-
an almış olacak. Üç yıl boyunca devam edecek bir projeden bahse-
diyoruz. Şu an için bizim öngördüğümüz rakam 150 bin. 

Yıllık 180 bin lira destek sağlanacak
Bakan Yumaklı, Kırsalda Bereket 
Küçükbaşa Destek Projesi’nde 
başvuruları almaya başladıklarını 
belirterek, “95 dişi, 5 erkek 
küçükbaş hayvanı vereceğiz. Ayda 
15 bin lira, yıllık 180 bin lira destekte 
bulunmuş olacağız.” dedi.

n  KAYNAK AA

Gelişen teknolojik ürünler ve internet teknolojilerinin hayatın birçok alanında kullanımıyla birlikte, Türkiye’deki fiber abone sayısı 2025’te 10 milyona yaklaştı. Fiber internet abone sayısı 2021 yılının son çeyreğinde 4 milyon 840 bin 908 iken bir sonraki yıl 5 milyon 702 bin 865’e çıktı. 2023’te 6 milyon 753 bin 379 olan abone sayısı, 2024’te 8 milyon barajını aştı ve 8 milyon 72 bin 629 olarak kayıtlara geçti. Geçen yıl fiber abone sayısı 10 milyon seviyesine yaklaştı ve 9 milyon 845 bin 226’ya ulaştı. Böylece, son 5 yılda fiber internet abone sayısı iki katına çıktı. “Eve kadar fiber” abone sayısı 2021’de 3,5 milyon seviyelerinde iken geçen yıl 8,6 milyonu aştı. “Binaya kadar fiber” abone sayısı ise aynı dönemlerde, 1,3 milyondan 1,1 milyona geriledi.  

5 yılda 2 katına cıktı
Türkiye’nin fiber internet abone sayısı 

AA muhabirinin, Bilgi Teknolojileri ve İletişim Kurumunun  
(BTK) “Türkiye Elektronik Haberleşme Sektörü Üç Aylık 

 Pazar Verileri Raporu’ndan” derlediği bilgilere göre, ülkedeki 
fiber internet kullanımı her geçen gün yaygınlaşıyor

Türkiye’de Fiber uzunluk 680 bin kilometreyi aştı  Abone sayılarındaki artış ve fibere yüksek taleple birlikte, fiber optik kablo uzunluğu da 5 yılda önemli iler-leme kaydetti. İşletmecilerin 2021’in son çeyreği itibarıyla fiber uzunluğu, 471 bin 20 kilometre iken geçen yıl 680 bin 524 kilometreye çıktı. Böylece, 5 yılda fiber uzunluk yüzde 44 artış gösterdi. AA
İlana göre, Diyanet İşleri Baş-kanlığının taşra teşkilatında 4/B sözleşmeli pozisyonlarda isti-hdam edilmek amacıyla 2024 KPSS puan sırası esas alınarak ilan edilen boş pozisyonların üç katı kadar aday arasından 
Başkanlıkça yapılacak sözlü 
sınav sonucuna göre, Diyanet 
Akademisine aday din görev-
lisi olarak 3 bin 209 imam 
hatip ve Kur'an kursu öğreti-
cisi alımı yapılacak.  

Başvurular  
20 Nisan ile 4 Mayıs 
 tarihleri arasında  sinav.diyanet.gov.tr internet site-si üzerinden saat 16.30'a kadar yapılacak. Adayların 2024 yılı KPSS'den lisans mezunları için KPSSP124, ön lisans mezunları için KPSSP123, ortaöğretim 

mezunları için KPSSP122 puan türünden en az 50 puan almış olması gerekiyor. Sözlü sınavlar, İlahiyat Fakültesi kontenjan gru-bu için İstanbul, Manisa, Bolu, Antalya, Kayseri, Trabzon ve Diyarbakır, İmam Hatip Lisesi (İHL) ile Hafız grubu için ise Bursa, Denizli, Samsun, Yozgat, Konya ve Şanlıurfa'da yapılacak. Diğer grupların sınavları ise Es-kişehir ve Ankara'da gerçekleş-tirilecek. Adayların sözlü sınavda başarılı sayılması için en az 70 puan alması şartı aranacak. Sı-nav tarihi, başvuruların tamam-lanmasından sonra yapılacak hazırlıkların ardından ilan edile-cek. Başvuru şartları, aranan nitelikler ve atamaya ilişkin bil-giler, Diyanet İşleri Başkanlığının internet sitesinde yer alacak. 
n  KAYNAK AA

Diyanetten 3 bin 209  
din görevlisi alınacak

Diyanet İşleri Başkanlığının, Diyanet  
Akademisine aday din görevlisi olarak 3 bin 

209 sözleşmeli imam hatip ve  
Kur'an kursu öğreticisi alımına ilişkin  

ilanı Resmi Gazete'de yayımlandı.

Türkiye'nin cari işlemler hesabı 
 şubat ayında 7 milyar 501 milyon 

dolar, altın ve enerji hariç  
cari işlemler hesabında da 1 milyar 

462 milyon dolarlık açık verdi.  
Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankası (TCMB) tarafından açıklanan ödemeler dengesi veri-lerine göre, Şubat 2026'da cari işlemler hesabında 7 milyar 501 milyon dolarlık, altın ve enerji hariç cari işlemler hesabında da 1 milyar 462 milyon dolarlık açık verildi. Bu dö-nemde, ödemeler dengesi tanımlı dış ticaret 

açığı 7 milyar 478 milyon dolar olarak gerçekleş-ti. Yıllıklandırılmış verilere göre, şubat ayında cari açık yaklaşık 35,4 milyar dolar olurken ödemeler dengesi tanımlı dış ticaret dengesinde 73,2 milyar dolarlık açık oluştu. Aynı dönemde hizmetler dengesi 62,6 milyar dolar fazla verir-ken birincil ve ikincil gelir dengesi sırasıyla 24 milyar dolar ve 900 milyon dolar açık verdi. Söz konusu dönemde hizmetler dengesi kaynaklı net girişler bu ay 2 milyar 14 milyon dolar se-viyesinde gerçekleşti. Bu kalem altında taşı-macılık hizmetleri ve seyahat kaleminden kay-naklanan net gelirler sırasıyla 1 milyar 215 milyon dolar ve 1 milyar 841 milyon dolar oldu. 

Ödemeler Dengesi verileri açıklandı
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Türk Polis Teşkilatının 181. kuruluş yıl dönümü dolayısıyla İl Emniyet Müdürlüğü tarafından Afyonkarahisar’daki anaokulu öğrencilerine yönelik bilgilendirme ve bil-inçlendirme çalışmaları yapıldı. Program kapsamında öğrencilere polislik mesleği ta-nıtılırken, günlük yaşamda karşılaşabilecekleri risklere karşı alınması gereken önlemler anlatıldı. Etkinlikler sonunda öğrencilere çeşitli hediyeler dağıtıldı. 
ZÜBEYDE HANIM – YEDİBİLİM ANAOKULU  Zübeyde Hanım Anaokulu ile Yedibilim Ana-okulu öğrencilerine yönelik gerçekleştirilen programda; polislik mesleğinin tanıtımı, 112 Acil Müdahale Hattının etkin kullanımı, kişisel güvenlik kuralları, trafik kuralları ve güvenli internet kullanımı konularında bilgilendirme yapıldı. Öğrencilerin erken yaşta bilinç kazanması amacıyla gerçekleştirilen etkinlikte çeşitli hediyeler de dağıtıldı. 

AMERİKAN KİDS – VHB ANAOKULU Emniyet Müdürlüğü görevlilerince Amerikan Kids Anaokulu ve Vilayetler Hizmet Birliği 

Anaokulu öğrencilerine yönelik düzenlenen bilgilendirme çalışmalarında da aynı başlıklar ele alındı. Öğrencilere polislik mesleği tanı-tılırken, acil durumlarda doğru davranış bi-çimleri uygulamalı olarak aktarıldı ve etkinlik sonunda hediyeler verildi. Hoca Ahmet Yesevi Anaokulu öğrencilerine yönelik gerçekleş-

tirilen eğitim faaliyetlerinde ise polislik mes-leğinin önemi anlatılarak, 112 Acil Müdahale Hattının doğru kullanımı, kişisel güvenlik, trafik kuralları ve güvenli internet kullanımı konularında kapsamlı bilgilendirme yapıldı. Program sonunda öğrencilere çeşitli hediyeler takdim edildi. HABER MERKEZİ

Türk Polis Teşkilatının 181. kuruluş yıl dönümü  
kapsamında anaokuluöğrencilerine yönelik 

 bilgilendirme faaliyetleri  
gerçekleştirildi.

Afyonkarahisar’da  6-13 Nisan tarihleri arasında gerçekleştirilen denetim ve operasyonlarda 35 aranan şahıs yakalanırken, çok sayıda silah ve uyuşturucu  madde ele geçirildi  
Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü ekip-lerince 6-13 Nisan 2026 tarihleri arasında il genelinde kapsamlı asayiş uygulamaları gerçekleştirildi. Aranan şahıslara yönelik çalışmalar, şok uygulamalar ve belirlenen kritik bölgelerde yapılan denetimler sonu-cunda veriler elde edildi. 

35 ARANAN ŞAHIS YAKALANDI  Yürütülen çalışmalar kapsamında; hapis ce-zası bulunan 18 kişi ile ifadesinin alınmasına yönelik aranan 17 kişi olmak üzere toplam 35 şahıs yakalanarak adli işlemlere tabi tu-

tuldu. Denetimlerde toplam 7 bin 603 şahıs ve 1.710 araç sorgulandı. Yapılan kontrollerde çeşitli suç unsurları da ele geçirildi. Gerçek-leştirilen operasyonel çalışmalar neticesinde; 2 iş yeri ve kurumdan hırsızlık, 3 açıktan hır-sızlık ve 1 motosiklet hırsızlığı olayıyla ilgili 6 şüpheli yakalandı. Olaylara konu 2 moto-siklet ve 1 bisiklet ele geçirildi.  
İŞ YERİ İÇİN  

KAPATMA SÜRECİ  “Kumar oynanması için yer ve imkan sağla-ma” suçuna yönelik yürütülen çalışmalarda bir iş yerinde yapılan denetimde para ve is-kambil kartları ele geçirildi. Olayla ilgili 1 şüpheli yakalanırken, 5 kişiye toplam 58 bin 20 TL idari para cezası uygulandı. İş ye-rinin kapatılmasına yönelik işlemlerin sür-düğü bildirildi. Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğünden yapılan açıklamada, kamu düzeni ve güvenliğinin sağlanmasına yönelik çalışmaların titizlikle ve kararlılıkla sürdü-rüleceği vurgulandı. 
n  HABER MERKEZİ 

Yüz binlerce liralık  
ceza kesildi

Kumar oynatılan mekana darbe

Türk Polis Teşkilatının kuruluşunun 181. yıl dönümü, Afyonkarahisar’ın Çay ilçesinde düzenlenen etkinliklerle kutlandı. Çay Kaymakamı Hasan Hüsnü Türker, bu özel hafta kapsamında İlçe Emniyet Müdürü Tay-yar Arıkan ve beraberindeki heyeti maka-mında ağırladı. Türk Polis Teşkilatı’nın kuru-luş yıl dönümü ve Polis Haftası dolayısıyla Çay Kaymakamlığında anlamlı bir kabul tö-reni gerçekleştirildi. İlçe emniyet mensu-pla-rını ağırlayan Kaymakam Hasan Hüsnü Türker, ilçenin huzur ve güven ortamının sağlanmasında polisin üstlendiği kritik role dikkat çekti. Ziyaret sırasında emniyet men-suplarının haftasını kutlayan Kaymakam Türker, şu ifadeleri kullandı: “İlçemizin huzur 

ve güvenliğinin sağlanması konusunda üstün gayret ve başarılı çalışmalarından dolayı teşkilat mensuplarımızın Polis Haftasını kut-luyorum. Görevi başında şehit düşerek aramızdan ayrılan polislerimizi rahmet ve minnetle anıyor, gazilerimize şükranlarımı sunuyorum. Tüm teşkilata başarılı çalışma-larının devamını dilerim.” 
BAŞARILI POLİS MEMURUNA TALTİF  Kabulde ayrıca, görev süresi boyunca gös-terdiği özverili ve gayretli çalışmalarıyla dik-kat çeken bir isim ödüllendirildi. Kaymakam Hasan Hüsnü Türker, Polis Memuru Gülsüm Özdoğan’ı üstün hizmetlerinden dolayı Başarı Belgesi ile taltif ederek tebrik etti.

ÇAY’DA POLİS HAFTASI GURURU

Polis Haftasında miniklere güvenlik eğitimi verildi
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Türkiye Büyük Millet Meclisinin (TBMM) ev sahipliğinde düzenlenen ve dünya parlamenterlerini bir araya getiren 152. PAB Genel Kurulu heyecanı İstanbul’da başladı. 15-19 Nisan tarihleri arasında sürecek olan dev organiza-syonun hazırlık aşamasında, Milletlerarası Parlamento Birliği (IPU) Yürütme Kurulu kritik bir toplantı icra etti. 
ZİRVEDE ÜST DÜZEY KATILIM TBMM Başkanı Numan Kurtulmuş’un riyasetinde gerçekleştiri-len toplantıya katılan Milletvekili Av. Ali Özkaya, uluslararası parlamenter diplomasi trafiğinde aktif rol üstlendi. Toplantıda, küresel sorunlar, parlamentolar arası iş birliği ve Genel Kurul süresince ele alınacak stratejik konular değerlendirildi. 

İSTANBUL'DA DEV  
PARLAMENTO  
ZiRVESi

AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili 
 Av. Ali Özkaya, TBMM Başkanı Numan 

Kurtulmuş’un katılımıyla İstanbul’da 
gerçekleştirilen 152. Parlamentolar Arası 

Birlik  Genel Kurulu öncesi, Yürütme 
 Kurulu toplantısında Türkiye’yi temsil etti.

ÖZKAYA: “MECLİS BAŞKANIMIZIN HİMAYESİNDE İCRA ETTİK”  Milletvekili Ali Özkaya, sosyal medya ve basın yoluyla yaptığı değerlendirmede, Türkiye’nin ev sahipliğinde düzenlenen bu organizasyonun önemine dikkat çekti. Özkaya, “Meclis Başkanımız Sayın Numan Kurtulmuş’un da katılmalarıyla, IPU Yürütme Kurulu toplantımızı gerçekleştirdik. Dünya parlamenterlerini İstanbul’da ağırlamaktan ve küresel barışa katkı sunacak bu süreçte yer almaktan onur duyuyoruz” ifadelerini kullandı.  

AK Parti Milletvekili  
Ali Özkaya 

İçişleri Bakan Yardımcısı Doç. Dr. Kübra Gü-ran Yiğitbaşı, Türk Havacılık ve Uzay Sanayii AŞ’de (TUSAŞ) düzenlenen “İçişleri Bakanlığı Teslimat Töreni”ne katıldı. Törende, yerli ve millî imkânlarla üretilen 1 AKSUNGUR in-sansız hava aracı (İHA), 1 ATAK taarruz he-likopteri ve 1 T-70 genel maksat helikopteri Emniyet Genel Müdürlüğü Havacılık Daire 

Başkanlığı envanterine resmen dahil edildi. TUSAŞ tesislerinde gerçekleştirilen program-da, Emniyet Genel Müdürlüğü’nün hava gü-cünü artıracak yeni araçların teslimi dola-yısıyla yetkililer hazır bulundu. Yerli üretim platformların güvenlik güçlerinin operasyonel kabiliyetine sağlayacağı katkı vurgulandı. İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi de TUSAŞ’ta 

düzenlenen “İçişleri Bakanlığı Teslimat Tö-reni”ne katılarak teslim edilen hava araçlarını inceledi. 
SAVUNMA SANAYİSİNİN İFTİHARI  Bakan Çiftçi, törende yaptığı konuşmada savunma sanayisinin iftihar kaynağı olan TUSAŞ’ta bulunmaktan memnuniyet duydu-ğunu belirtti. Türk milletinin bağımsızlık yürüyüşüne ve gökyüzünde var olma irade-sine şahitlik etmekten büyük mutluluk duy-duğunu ifade eden Çiftçi, TUSAŞ’ın Türkiye’nin “kendi gök kubbesinde bağımsız olma” ira-desinin somutlaştığı bir yapı olduğunu söyle-di. Çiftçi, teslimat programının yalnızca bir araç teslimi olmadığını vurgulayarak, bunun aynı zamanda Türkiye’nin gökyüzündeki bağımsızlık vizyonu, Milli Teknoloji Hamlesi ve güvenlik politikalarına verilen desteğin bir göstergesi olduğunu kaydetti. “Var olmak isteyen millet, güçlü olmak zorundadır” diyen Çiftçi, gücün adaletle birleşmesi gerektiğine dikkat çekti.  n  HABER MERKEZİ

Yiğitbaşı, TUSAŞ’taki teslimat törenine katıldı

HAVA GÜCÜ ARTACAK
İçişleri Bakan Yardımcısı Doç. Dr. Kübra Güran Yiğitbaşı, TUSAŞ’ta  

düzenlenen törende Emniyet Genel Müdürlüğü envanterine kazandırılan 
yerli ve milli hava araçlarının teslim programına katılarak savunma  

sanayiindeki gelişmelere ilişkin değerlendirmelerde bulundu.

AK Parti Afyon İl Yönetim 
Kurulu toplantısında, 

Afyonkarahisar’ın 
geleceğine yönelik  

projeler ve vatandaş 
 talepleri ele alındı.  

AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanlığı tarafından haftalık olağan İl Yönetim Kurulu toplantısı gerçekleştirildi. İl Başkanı Av. Turgay Şahin’in başkanlığında düzenlenen toplantıda, Afyonkarahisar’a yönelik hedef-ler, vatandaşların beklentileri ve şehre de-ğer katacak projeler kapsamlı şekilde değer-lendirildi. Toplantıya Kadın Kolları Başkanı Hülya Kalaycı ile Gençlik Kolları Başkanı Mehmet Emin İntepe de katıldı. 
PROJELER MASADA  AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Av. Tur-gay Şahin’in başkanlığında gerçekleştirilen toplantıda, teşkilatın yürüttüğü çalışmalar gözden geçirilirken, birlik ve beraberlik vurgusu ön plana çıkarıldı. Toplantıda, Af-yonkarahisar’ın gelişimine katkı sağlayacak 

yeni projeler ile vatandaşların talepleri ele alındı. Şehrin geleceğine yönelik planlamalar, ortak akıl çerçevesinde değerlendirildi.  
KARARLILIK MESAJI Teşkilatın ilk günkü motivasyonla çalışmala-rını sürdürdüğü belirtilirken, Cumhurbaş-kanı Recep Tayyip Erdoğan’ın liderliğinde sahada aktif çalışma vurgusu yapıldı. Top-lantı sonunda, çalınmadık kapı ve girilmedik gönül bırakmama hedefiyle çalışmaların kararlılıkla sürdürüleceği ifade edildi.

AK Parti’de Haftalık Yönetim Kurulu Toplantısı yapıldı
Projeler masada 

Afyonkarahisar İkmal ve Garnizon Komutanı Tuğgeneral Dr. Yalçın Tecimer, Afyon Kocatepe Üniversitesi (AKÜ) Rektörü Prof. Dr. Mehmet Karakaş’ı makamında ziyaret etti. Görüşmenin odak noktası, savunma ve akademi dünyasını bir araya getiren “yapay zeka” projeleri oldu. İkmal ve Garnizon Komutanı Tuğgeneral Dr. Yal-çın Tecimer, AKÜ Rektörü Prof. Dr. Mehmet Ka-rakaş’a gerçekleştirdiği ziyarette, devam eden ve planlanan teknolojik iş birliklerini değerlen-

dirdi. Ziyaret, sadece bir nezaket görüşmesinin ötesinde stratejik bir iş birliği zemini oluşturdu. Görüşmede öne çıkan başlıklar şunlar oldu: Ku-rumlar arasında yapay zeka alanında yürütülen faaliyetlerin kapsamı genişletilecek. Savunma sanayi ve akademik araştırmaları kapsayan ortak projelerde gelinen son nokta değerlendirildi. Projeler kapsamında ihtiyaç duyulan teknik ekipmanların ortak kullanımı ve verimli yönetilmesi üzerine ayrıntılı görüş alışverişinde bulunuldu. 

İl Başkanı Av. Turgay Şahin’in başkanlığında düzenlenen 
 toplantıda, Afyonkarahisar’a yönelik hedefler, vatandaşların beklentileri ve  

şehre değer katacak projeler kapsamlı şekilde değerlendirildi. 

MASAYA YATIRILDI 

STRATEJİK GÜÇ BİRLİĞİ  
Rektör Karakaş, üniversitenin sahip olduğu akademik birikimin 

 askeri lojistik ve teknolojiyle buluşmasının şehir ve ülke  
ekonomisi için kritik önem taşıdığını vurguladı.  

Tuğgeneral Tecimer ise yerli ve milli teknoloji hamlesi  
doğrultusunda üniversiteyle yürütülen  

projelerin heyecan verici  
olduğunu ifade etti

YAPAY ZEKA İŞ BİRLİĞİ  
Tatarlı Belediyesi, 2025 yılını 18 milyon 588 bin 
575 TL bütçe fazlasıyla kapatarak mali disiplinde 
dikkat çeken bir başarı elde etti. Tatarlı Belediyesi, 
Tatarlı Belediye Başkanı Musa Kayer öncülüğünde 
yürütülen şeffaf ve planlı yönetim anlayışıyla 2025 
yılı mali verilerinde önemli bir başarıya imza attı. 
Açıklanan rakamlara göre belediyenin toplam geliri 
67.036.001,63 TL, toplam gideri ise 48.447.426,63 
TL olarak gerçekleşti. Bu veriler doğrultusunda be-
lediye yılı 18 milyon 588 bin 575 TL bütçe fazlasıyla 
kapattı. Bütçe gerçekleşme oranının ise %138,37 
olduğu bildirildi. Belediyenin elde ettiği mali per-for-
mansın, kaynakların verimli kullanılması ve mali di-
siplin anlayışının bir sonucu olduğu vurgulandı. Tatarlı 
Belediyesinin bu tabloyla birlikte kasabanın geleceği 
için güçlü bir finansal yapı oluşturduğu ifade edildi.  

“GÜÇLÜ BÜTÇE,  
GÜÇLÜ GELECEK  

DEMEKTİR”  
Tatarlı Belediye Başkanı Musa Kayer, belediyecilik 
anlayışlarının temelinde şeffaflık ve hesap vere-
bilirliğin bulunduğunu belirterek, “Elde edilen bu 
güçlü bütçe performansı; mali disiplinin, planlı yö-
netimin ve her kuruşun titizlikle değerlendirilmesinin 
en somut göstergesidir. Tatarlı’nın geleceği için güçlü 
bir finansal yapı oluşturulmuştur. Güçlü bütçe, güçlü 
gelecek demektir. Hizmet yolunda emin adımlarla, 
hep birlikte daha ileriye. Tatarlı’nın yarınlarını sağlam 
temeller üzerine inşa etmeye devam ediyoruz” 

GÜNDEM DEĞERLENDİRİLDİ  AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Av. Turgay Şahin’in riyasetinde  gerçekleştirilen haftalık olağan İl Yürütme Kurulu toplantısında, teşkilatın mevcut çalışmaları değerlendirilerek gündemdeki konular istişare edildi.  Toplantıda, şehrin geleceğine yönelik projeler, vatandaşların talepleri ve teşkilat faaliyetleri kapsamlı şekilde ele alındı. Katılımcılar, yerel düzeyde yürütülen çalışmalar hakkında görüş alışverişinde bulundu. 

AK Parti’de haftalık toplantı 
AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanlığı 

 haftalık İl Yürütme Kurulu toplantısı, İl Başkanı 
Turgay Şahin başkanlığında gerçekleştirildi.   

AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanlığı tarafından haftalık olağan İl Yürütme Kurulu toplantısı düzenlendi. AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Av. Turgay Şahin’in başkanlığında gerçekleştirilen toplantıda, Afyonkarahisar’ın geleceğine yönelik plan-lamalar, vatandaşların talepleri ve teşkilat çalışmaları ele alındı. 

KATILIM SAĞLANDI 
Toplantıya AK Parti Afyonkarahisar Kadın Kolları Başkanı Hülya Kalaycı ile  

Gençlik Kolları Başkanı Mehmet Emin İntepe de katıldı. Toplantı sonunda alınan kararların 
Afyonkarahisar için hayırlı olması temennisinde bulunuldu.

TATARLI  
BELEDİYESİNDEN  

DİKKAT ÇEKEN  

REKOR:
18,5 MİLYON TL  
BÜTÇE FAZLASI
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Afyonkarahisar’da Afyon Kocatepe Üniversitesi ve Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi öğren-cilerinin yoğun olarak yaşadığı Erenler bölgesinde, gençler mevcut yaşam koşullarının iyileştirilmesi için yetkililere çağrıda bulundu. Öğrenciler, bölgenin sadece konut alanı değil, sosyal yaşamın aktif olduğu bir öğ-renci merkezi haline getirilmesini istediklerini ifade etti.  
HALK LOKANTASI  

MODELİ UYGULANMALI  Öğrenciler, Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal’ın şehir merkezinde hayata geçirdiği halk lokan-tası uygulamasının Erenler bölgesine de taşınmasını talep etti. Bir öğrenci ODAK’a yaptığı değerlendirmede, “Belediyenin başlattığı uygun fiyatlı yemek modeli çok önemli bir adım. Aynısının Erenler’de öğrenci yoğunlu-ğuna göre genişletilmesini ve öğrenciler için daha uy-gun fiyatlı hale getirilmesini istiyoruz”dedi. 

SOSYAL YAŞAM 
 ALANI OLSUN TALEBİ  Bacım Sultan Kız Öğrenci Yurdu ile Destine Hatun Kız Öğrenci Yurdu karşısında bulunan boş arazilerin, Afy-onkarahisar Belediyesine veya Afyonkarahisar Valiliğine ait olması halinde değerlendirilmesini isteyen öğrenciler, bu alanların park, yeşil alan ve açık hava etkinlik alanlarına dönüştürülmesini talep ediyor. Öğrenciler, yurtlarından çı-kıp hava almak istediklerinde Erenler bölgesinin içine git-mek yerine yurtların hemen karşısında düzenlenmiş sosyal alanların daha güvenli ve pratik olacağını ifade ettiler. 

Artan kira fiyatlarına dikkat çeken öğrenciler, barınma 
alanında denetim ve yeni projeler beklediklerini dile 
getirdi. Ayrıca gece aydınlatmalarının artırılması, 
güvenli yürüyüş alanları ve kontrollü sosyal yaşam 
noktalarının oluşturulması gerektiği ifade edildi.  
n  HABER FEYZA ÖZAY TOPUZ 

24 SAAT AÇIK ÜCRETSİZ  
BİR KÜTÜPHANE YOK  Öğrenciler, Erenler bölgesinde ücretsiz spor alanları, bisiklet ve yürüyüş yolları ile 24 saat açık kütüphane ihtiyacının önemli olduğunu vurguladı. Afyon Kocatepe Üniversitesi kampüsü dışında Erenler’de 24 saat açık ve ücretsiz kütüphane bulunmadığını belirten öğrenciler, “Sadece ders çalışmak değil, kendimizi geliştirmek için de alan istiyoruz. Kampüsteki kütüphane dışında Erenler’de 24 saat açık ücretsiz bir kütüphane yok” dedi. 

Öğrencilerden Vali Aktaş ve Başkan Köksal’a çağrı:

ERENLER'E Yasam  
Merkezi istiyoruz

Afyonkarahisar’da AKÜ ve AFSÜ öğrencileri, Erenler 
 bölgesinin sosyal yaşam, barınma ve güvenlik açısından yeniden 

düzenlenmesi için Afyonkarahisar Valisi Naci Aktaş ve  
Afyon Belediye Başkanı Burcu Köksal’a çağrıda bulundu.

ÖĞRENCİLERİN YAŞAM MERKEZİ OLMALI   
Öğrenciler son olarak hem AKÜ hem AFSÜ  

öğrencilerinin birlikte yaşadığı bu bölgeninplanlı bir şekilde 
“öğrenci yaşam merkezi” haline getirilmesi gerektiğini  

vurgulayarak, “Biz sadece barınmak değil, yaşamak  
istiyoruz” ifadeleriyle çağrılarını yineledi.

Kamuoyunda “Sahte Gelin” olarak anılan iddialar, özellikle kırsal kesimde yaşayan bekar ve boşanmış erkeklerin hedef alın-dığı dolandırıcılık ağı şüphesini gündeme taşıyor. İddialara göre yabancı uyruklu bazı kadınlar evlilik vaadiyle erkeklerin hayatına giriyor ve kısa sürede güven kazanıyor. Bu kişilerin maddi çıkar sağladıktan sonra orta-dan kaybolduğu ileri sürülürken, olayın yayıl-ması bölgede ciddi bir tedirginlik oluşturdu. Bu gelişmeler Afyon’da sosyal huzuru etk-ileyen bir tabloyu ortaya koyuyor.  
250 BİN TL’YE VARAN 

 “EVLİLİK BEDELİ” İDDİASI  ODAK Haber Merkezi’nin edindiği bilgiye göre, bu sistemde en dikkat çeken unsur para trafiği 

oldu. Aracılar vasıtasıyla tanıştırılan kadınlar için 100 bin ile 250 bin TL arasında değişen rakamların talep edildiği öne sürülüyor. Evlilik umuduyla hareket eden erkeklerin yalnızca na-kit para değil, altın ve ziynet eşyalarını da verdiği belirtiliyor. Ancak süreç ilerledikçe ortada ne düğün ne de gelin kalıyor ve mağdurlar dolandı-rıldıklarını iş işten geçtikten sonra fark ediyor.   
“GELİN SEÇME”  

İDDİASI ŞOKE ETTİ  Olayın bir diğer çarpıcı boyutu ise, “gelin seçme” sistemi iddiası olarak öne çıkıyor. Bazı vatandaşlar birden fazla kadının bir araya ge-  tirilerek erkeklere sunulduğunu  ve bu şekilde seçim yaptırıldığını ileri sürüyor. Bu yöntemle duygusal  bağın hızlı kurulduğu ve  

mağdurların daha kolay ikna edildiği iddia ediliyor. Tüm bu detaylar olayın bireysel de-ğil organize bir yapı tarafından yürütüldüğü şüphesini güçlendiriyor. Kamuoyunda bu iddi-alar büyük yankı uyandırmaya devam ediyor.  
ŞEHİR MERKEZİ  

VE OTOGAR DETAYI  İddialar yalnızca kırsal bölgelerle sınırlı değil. Bazı kişilerin farklı noktalarda kon-umlanarak yeni hedefler belirlediği ve aracılar üzerinden iletişim sağladığı iddiaları dikkat çekiyor. Bu durum, olayın sadece yerel bir dolandırıcılık değil, daha geniş çaplı bir or-ganize olabileceği ihtimalini gündeme geti-rirken, özellikle kadınların otogardan oto-büslere bindirerek şehir merkezinden çıkışına kadar yardım eden çete üyelerinin olduğu iddialar arasında yerini aldı. 
SON İDDİA ÇAYIRBAĞ’DAN  Son iddiaların adresi ise Çayırbağ beldesi ola-rak öne çıkıyor. Edinilen bilgilere göre mağ-durun Beyyazı beldesinde yaşayan bir aracı üzerinden tanıştırıldığı ve Azerbaycan uyruklu olduğu iddia edilen bir kadın tarafından evlilik vaadiyle kandırıldığı belirtiliyor. Para ve altın-ların teslim edilmesinin ardından kadının ani-den ortadan kaybolduğu ifade ediliyor. Şehirden otogar üzerinden ayrıldığı da iddialar arasında yer alıyor. Bu olay benzer vakaların artabileceği endişesini güçlendiriyor.  

VASATI   
GUZELi 

100 BiN
250 BiN

Afyonkarahisar son günlerde alışılmışın  
dışında bir toplumsal olayla çalkalanıyor

MAĞDUR SAYISI ARTIYOR MU?  
Benzer olayların yalnızca bir ya da iki kişiyle sınırlı olmadığı, farklı köy  

ve beldelerde de yaşandığı öne sürülüyor. Bu durum olayın Afyonkarahisar genelinde 
daha geniş bir ağı kapsayabileceği ihtimalini artırıyor. Özellikle evlilik hayali kuran  

bireylerin hedef alınması sosyal açıdan ciddi bir sorun olarak değerlendiriliyor. 
Toplumda güven duygusunun zedelenmesine neden olan bu gelişmeler  

dikkat çekiyor. Yetkililerin konuyla ilgili atacağı adımlar merakla bekleniyor. 

VATANDAŞLARDAN  
YETKİLİLERE ÇAĞRI  Olayları yaşayan mağdurlar, yetkililere çağ-rıda bulundu. Olayın detaylı şekilde incelen-mesini isteyen mağdurlar, “Bizim başımız yandı, bir başka vatandaşın başı yanmasın. Emek emek biriktirdiğim param bir çırpıda gitti” de-di. Güvenlik birimlerinin harekete geçmesini isteyen vatandaşlar, benzer olayların yaşanma-ması için gerekli önlemlerin alınmasını talep ederken, sorumluların tespit edilerek adalet önüne çıkarılmasını istediklerini de ifade etti.

ODAK
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Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Müdürlüğü ile Af-yonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi ara-sında, ilkokul öğrencilerine yönelik ağız ve diş sağlığı eğitimi verilmesini kapsayan iş birliği pro-tokolü imzalandı. Proje kapsamında 17 ilçede bin-lerce öğrenciye ulaşılması hedefleniyor. Afyonkara-hisar’da çocuklarda ağız ve diş sağlığı bilincini ar-tırmak amacıyla önemli bir adım atıldı. “Toplum Ağız ve Diş Sağlığı Eğitimi İş Birliği Protokolü” dü-zenlenen törenle hayata geçirildi. 
17 İLÇEYİ KAPSIYOR   Protokol kapsamında Afyonkarahisar’ın 17 ilçesin-deki ilkokullarda öğrencilere yönelik eğitimler düzenlenecek. Özellikle sağlık hizmetlerine erişimin daha sınırlı olduğu bölgelerde çalışmaların yoğunlaş-tırılacağı belirtildi. Belirlenen plan çerçevesinde  uzman ekipler okulları ziyaret  ederek öğrencilere  doğru diş fırçalama  teknikleri ve ağız  hijyeni konusunda  bilgilendirme yapacak. 

İNTERAKTİF EĞİTİM MODELİ  Proje kapsamında sadece teorik bilgilendirme değil, uygulamalı eğitimler de gerçekleştirilecek. Çocuklara özel hazırlanan içeriklerle diş modelleri ve interaktif materyaller kullanılacak. Ayrıca ailelerin de sürece dahil edilmesiyle evde doğru ağız ve diş sağlığı alışkanlıklarının kalıcı hale getirilmesi hedefleniyor. Eğitimlerde sağlıklı beslenme ve kişisel bakım konularına da yer verileceği bildirildi. 

“Toplum Ağız ve Diş Sağlığı” için iş birliği protokolü 

17 iLÇEYi  
KAPSIYOR Afyonkarahisar İl Milli Eğitim  Müdürlüğü ile AFSÜ arasında imzalanan protokolle, ilkokul öğrencilerine 17  ilçede ağız ve diş sağlığı eğitimi verilerek doğru hijyen alışkanlıklarının  kazandırılması hedeflendi.

Protokol imza törenine İl Milli Eğitim Müdürü Miraç Sünnetci, 
AFSÜ Diş Hekimliği Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Mehmet Sinan 

Evcil ve Genel Sekreter Erdinç Duygulu katıldı. Yetkililer, 
erken yaşta kazandırılan sağlık bilincinin toplum sağlığı 

açısından büyük önem taşıdığını ifade etti.

AK Parti Afyonkarahisar Gençlik Kolları Emirdağ İlçe Başkanlığı görevine Ab-düssamed Çetin atandı. AK Parti Afyon-karahisar Gençlik Kolları teşkilatında Emirdağ İlçe Gençlik Kolları Başkanlığı görevinde değişikliğe gidildi. Genel Mer-kez Gençlik Kolları Başkanlığı tarafından yapılan görevlendirme kapsamında Ab-düssamed Çetin, Emirdağ İlçe Gençlik Kolları Başkanı olarak atandı. Görevi 

devreden Hamza Batuhan Çil’e teşkilata sunduğu katkılardan dolayı teşekkür edildi. Genel Merkez Gençlik Kolları Baş-kanlığı kararıyla Abdüssamed Çetin, AK Parti Emirdağ İlçe Gençlik Kolları Baş-kanlığı görevine getirildi. Yapılan açıkla-mada, Çetin’e yeni görevinde başarılar dilenirken, Hamza Batuhan Çil’e de görev süresince yaptığı çalışmalar nedeniyle teşekkür edildi.

Emirdağ Gençlik Kollarında görev değişimi  

Afyonkarahisar Aile ve Sosyal Hizmet-ler İl Müdürlüğü bünyesinde faaliyet gösteren Sandıklı Sosyal Hizmet Merkezi, yeni bir hayatın eşiğindeki gençleri yalnız bırakmıyor.  “Evlenecek Gençlerin Destek-lenmesi Projesi” kapsamında düzenlenen eğitimlerle, sağlıklı ve güçlü aile temel-lerinin atılması hedefleniyor. Aile kuru-munun korunması ve güçlendirilmesi a-macıyla yürütülen projelere bir yenisi San-dıklı’da eklendi. Sandıklı Sosyal Hizmet Merkezi uzmanları, evlilik hazırlığı yapan genç çiftlere yönelik kapsamlı bir “Evlilik Öncesi Eğitimi” programı gerçekleştirdi. 
GÜÇLÜ AİLE, HUZURLU TOPLUM  Eğitim programı kapsamında, evlilik hayatına adım atmaya hazırlanan çiftlere; etkili iletişim yöntemleri, aile içi çatışma çözme becerileri ve sağlıklı bir yuva kur-manın temel taşları hakkında detaylı bil-giler aktarıldı. Uzmanlar, bilinçli bir başlangıcın aile huzuru üzerindeki kritik önemine vurgu yaptı. “Evlenecek Genç-lerin Desteklenmesi Projesi” sadece eği-timle sınırlı kalmayıp, gençlerin bu süreci daha bilinçli ve hazırlıklı bir şekilde yö-netmelerine olanak sağlıyor. Sandıklı 

Sosyal Hizmet Merkezi, bölgedeki genç-lerin aile hayatına uyum sağlama kapa-sitelerini artırmak için bilgilendirme faa-liyetlerine periyodik olarak devam ede-ceklerini bildirdi.

Sandıklı Sosyal Hizmet Merkezi
Çiftçiler için sahada 

Bolvadin Belediyesi, Kaymaz Mahallesi’nde bulunan Halil Dede Türbesi’nde bakım, onarım ve çevre düzenleme çalışmalarını tamamladı. Bolvadin Belediyesi, ilçede yer alan manevi mirasın korunması ve gelecek nesillere aktarılması amacıyla yürüttüğü çalışmalar kapsamında türbelerdeki bakım ve onarım faaliyetlerini sürdürüyor. Bu çerçevede Kaymaz Mahallesi’nde bulunan Halil Dede Türbesi’nde kapsamlı yenileme çalışması gerçekleştirildi. Ecdadın emaneti olarak görülen türbenin daha sağlıklı, düzenli ve ziyaret edi-lebilir bir yapıya kavuşturulması amacıyla yapılan çalışmaların tamamlandığı bildirildi. Kaymaz Mahallesi’nde bulunan Halil Dede Türbesi’nde belediye ekiplerince yürütülen çalışmalar kapsamında bakım ve onarım işlemleri tamamlandı. Türbe içerisinde ve çevresinde yapılan düzenlemelerle alanın daha temiz ve düzenli bir görünüme kavuşturulduğu, ziyaretçilerin kullanımına daha uygun hale getirildiği ifade edildi. Çalışmalarla birlikte türbenin fiziki şartlarının iyileştirildiği belirtildi. 

Halil Dede Türbesi  yenilendi 
AKTAŞ KÖKSAL
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Yurttan     dünyadan
Türk Havacılık ve Uzay Sanayii (TUSAŞ) Kahra-mankazan yerleşkesinde düzenlenen törende, güvenlik güçlerinin hava gücünü artıracak yeni platformların teslimi gerçekleştirildi. Törene İçişaleri Bakanı Mustafa Çiftçi, Cumhurbaşkanlığı Savunma Sanayii Başkanı Haluk Görgün ve TUSAŞ Genel Müdürü Mehmet Demiroğlu katıldı. 

“GELİŞTİRMEYE DEVAM EDİYORUZ”  Törende konuşan Savunma Sanayii Başkanı Haluk Görgün, güvenlik güçlerinin ihtiyaç duyduğu teknolojilerin yerli ve millî imkânlarla karşılanması için yoğun bir çalışma yürütüldüğünü belirtti. Görgün, Polis Haftası’nın hemen ardından gerçek-leştirilen teslimata dikkat çekerek şu ifadeleri kullandı: “İhtiyaç duyulan teknolojileri Savunma Sanayii Başkanlığımızın koordinasyonunda yürütülen çalışmalarla en iyisiyle, en hızlısıyla ve en ucuzuyla teslim etmek için gayret içindeyiz.” Yürütülen projelere ilişkin bilgi veren Görgün, ATAK ve T-70 helikopterlerinin yanı sıra GÖK-BEY, AKINCI, AKSUNGUR ve ANKA gibi birçok platformun güvenlik güçlerinin kullanımına sunulmaya devam ettiğini ifade etti.  
ÖNEMLİ ROL OYNUYOR  Görgün, geliştirilen savunma sanayi ürünlerinin sahadaki operasyonel tecrübelerle daha da güçlendiğini vurgulayarak, güvenlik güçlerinin katkısının bu süreçte önemli rol oynadığını di-le getirdi. Konuşmasında ayrıca TUSAŞ’ın Kahra-mankazan yerleşkesine yönelik terör saldırısında şehit olanlar da anıldı.  n  HABER CEMİLE KAYTAN 

AKSUNGUR, ATAK ve T-70  
envantere girdiEmniyet Genel Müdürlüğü (EGM) Havacılık  Daire Başkanlığı envanterine, yerli ve millî imkân-larla üretilen AKSUNGUR insansız  hava aracı (İHA), T-129 ATAK taarruz helikopteri ve T-70 genel maksat helikopteri kazandırıldı

EGM’NİN HAVA GÜCÜ GÜÇLENİYOR  
Teslim edilen AKSUNGUR İHA ile Emniyet Genel Müdürlüğü’nün hava  

operasyon kapasitesinin artırılması hedefleniyor. 48 saat havada kalabilme 
kabiliyetine sahip olan AKSUNGUR’un, millî uydu sistemleri üzerinden haberleşme 

imkânı sunduğu belirtildi. Yeni teslimatlarla birlikte EGM envanterindeki  
gelişmiş İHA sayısının 30’a ulaştığı, ATAK ve T-70 helikopterleriyle birlikte  

teşkilatın hava gücünde önemli bir artış sağlandığı kaydedildi.

AİHM, Ekrem İmamoğlu davasında
Türkiye’den savunma istedi AİHM, Türkiye’ye Ekrem İmamoğlu’nun tutukluluğunun “makul şüpheye” dayanıp dayanmadığını, tutukluluğun siyasi amaç taşıyıp taşımadığını ve İmamoğlu’nun seçim sürecine katılımının engellenip engellenmediğini sordu 

Avrupa İnsan Hakları Mahkemesi (AİHM), İstanbul Büyükşehir Bele-diyesinin görevden alınan başkanı ve CHP’nin Cumhurbaşkanı ada-yı Ekrem İmamoğlu’nun başvurusun-da Türkiye’den savunma istedi. Ayrıca, hükümetten İmamoğlu’yla ilgili soruşturma dosyasının ilgili bölümleri ile ceza dosyasındaki tüm belgelerin bir örneğini talep etti.  
HÜKÜMETE  

SORULAR YÖNELTİLDİ  İmamoğlu, “suç örgütü kurma ve yö-netme”, “rüşvet alma”, “kamu ihaleler-ine müdahale” ve “kişisel verileri hu-kuka aykırı elde etme” suçlamalarıyla Mart 2025’ten bu yana Silivri’deki Marmara cezaevinde tutuklu bulunu-

yor. Tutukluluğunu 13 Mayıs 2025’te Anayasa Mahkemesi’ne (AYM) taşıyan İmamoğlu buradan bir sonuç alamadı. Dosyası görüşülmeyi beklerken Kasım 2025’te AİHM’ne gitti. AİHM de 23 Mart 2026’da başvuruyu gündemine aldı ve 13 Nisan’da Türkiye’den savun-ma istedi. Bu kapsamda hükümete altı soru yöneltti. Sorular tutuklamaya gerekçe gösterilen hukuki temelden, olası siyasi motivasyonlara ve seçilme hakkı ile demokratik katılımın kısıt-lanıp kısıtlanmadığına ilişkin geniş bir çerçeve içeriyor.  
SUÇA DAYALI OLUP  
OLMADIĞI SORULDU  Yüksek Mahkeme, ilk olarak İmamoğ-lu’nun etkili iç hukuk yollarını tüketip 

tüketmediğine yönelik soru yöneltti. Ardından da tutuklamanın “makul suç şüphesi”ne dayanıp dayanmadığı-nı; eldeki delillerin tarafsız bir göz-lemciyi suç işlendiğine ikna etmeye yeterli olup olmadığını sorguladı. Mah-keme ayrıca, tutukluluğun devamına ilişkin kararların ilgili ve yeterli gerek-çeler içerip içermediğini, tutukluluğun süresinin makul olup olmadığını ve dosyaya erişim kısıtlamasının etkili itiraz hakkını engelleyip engelleme-diğini de sorular arasına aldı. 
   USULİ BİR ARA AŞAMA  Sorulardan dördü AİHM’in tüm tu-tuklama başvurularında yönelttiği sorular. Ancak beşinci ve altıncı soru-lar ilk kez İmamoğlu’nun başvuru-sunda soruldu. İki soru tutuklamanın siyasi saiklerle yapılıp yapılmadığını ve bu iddianın İmamoğlu’nun doğru-dan cumhurbaşkanlığı seçimlerindeki adaylığını hedef alıp almadığını kap-sıyor. Yüksek Mahkemenin dosya kaps-amında Türkiye’den savunma istemesi AİHM’nin başvuruyu kabul edilebilir bulduğu ya da ihlal kararı verdiği an-lamına gelmiyor. Bu aşama, mahkeme-nin devletten savunma ve ek bilgi is-tediği usuli bir ara aşama. Başvuru-nun esası hakkında karar daha sonra verilecek. Bu süre genellikle birkaç ayı buluyor. Ancak AİHM’nin bu dosya-da verdiği ‘öncelikli inceleme’ kararı bu süreyi 6 haftaya kadar indirebilir. 

Yüksek Mahkeme, ilk olarak 
İmamoğlu’nun etkili iç hukuk 

yollarını tüketip tüketmediğine 
yönelik soru yöneltti. Ardından da 

tutuklamanın “makul suç 
şüphesi”ne dayanıp 

dayanmadığını; eldeki delillerin 
tarafsız bir gözlemciyi suç 

işlendiğine ikna etmeye yeterli 
olup olmadığını sorguladı. 

Bir Zeytin Ağacı Dik Vakfı tarafından Dam Meydanı’nda düzenlenen etkin-likte, Gazze’de İsrail saldırılarında hayatını kaybeden Filistinli çocuklar ve gazeteciler anıldı. Meydanda, sal-dırılarda yaşamını yitiren gazeteci-lerin fotoğrafları ve isimleri sergile-nirken, dikkat çekmek amacıyla bin-lerce çocuk ayakkabısı alana bırakıldı. Etkinlik kapsamında Hollandalı sa-natçılar, oyuncular ve yapımcılar, Gazze’de hayatını kaybeden çocuk-ların isimlerini ve öldürüldükleri yaşları tek tek okudu. Gönüllüler ise meydandan geçenlere broşürler da-ğıtarak bölgede yaşananlara dair bil-gilendirme yaptı. Vakıf yöneticisi Est-

her Van der Most, saldırılarda haya-tını kaybeden Filistinli çocuklar için 16’ncı, gazeteciler için ise 4’üncü an-ma etkinliğini düzenlediklerini be-lirtti. Ocak 2024’te Amsterdam’da düzenlenen bir önceki anmada 10 bin çocuk ayakkabısı sergilendiğini hatırlatan Van der Most, bugün öldü-rülen çocuk sayısının 20 bine ulaştığı-nı ifade etti. Bu sayının gerçeği tam olarak yansıtmadığını vurgulayan Van der Most, “Hapishanelerde kay-bolan, enkaz altında kalan ya da kul-lanılan silahlar nedeniyle yok olan çocuklar da var. Biz burada görün-meyenleri somutlaştırmak için tekrar tekrar toplanıyoruz” dedi.

Dam Meydanı’nda Gazze anması

Cocukların isimleri  
tek tek okundu

Amsterdam’daki 
Dam Meydanı’nda 

düzenlenen  
anmada,  

Gazze’de hayatını 
kaybeden  

çocuklar ve  
gazeteciler için 

binlerce ayakkabı 
bırakıldı. 

Hollanda  
hükümetinin  

politikalarına 
 yönelik  

eleştiriler  
öne çıktı

Savaşın gölgesinde gerçekleşecek görüş-mede iki ülkenin Washington büyükelçi-leri, ABD Dışişleri Bakanı Rubio’nun da katılımıyla bir araya gelecek. Temasın odağında ateşkes ihtimali, Hizbullah’ın durumu ve Lübnan’ın egemenliği var. 2 binden fazla kişinin öldüğü ve 1 mi-lyondan fazla kişinin yerinden edildiği 

savaşın ortasında İsrail ile Lübnan, bugün ABD arabuluculuğunda Washington’da masaya oturuyor. Lübnan’ın Washington Büyükelçisi Nada Hamade Muavvad ile İsrail’in Washington Büyükelçisi Yehiel Leiter bir görüşme yapılacak. Olası ateş-kes ve müzakere tarihi ele alınacak gö-rüşmenin başlama saati ABD yerel saa-

tiyle 11.00’de (TSİ ile 18.00) başlayacak. Görüşmeye, ABD Dışişleri Bakanı Rubio ile birlikte ABD’nin Lübnan Büyükelçisi Michel Issa ile Dışişleri Bakanlığı Müste-şarı Michael Needham da katılacak. Öte yandan bu, 1993’ten bu yana İsrail ve Lübnan arasında gerçekleşecek en üst düzey doğrudan görüşme olacak.  
İKİ KOMŞUNUN GÖRÜŞMEMESİ  

İÇİN HİÇBİR NEDEN YOK  axios.com’a konuşan bir ABD Dışişleri Bakanlığı yetkilisi, görüşmenin “İsrail’in kuzey sınırının uzun vadeli güvenliğini nasıl sağlayacağına ve Lübnan hüküme-tinin toprakları ve siyasi yaşamı üzerinde tam egemenliği geri kazanma kararlılığını nasıl destekleyeceğine dair devam eden diyaloğu ele alacağını” söyledi. “İsrail, Lübnan ile değil, Hizbullah ile savaş ha-linde, bu nedenle iki komşunun görüşme-mesi için hiçbir neden yok” dedi. İsrailli yetkililer ise, Times of Israel’e beklenti-lerin düşük tutulması gerektiğini söyledi. Haberde ismi paylaşılmayan İsrailli yet-kili, “Barış güvercinlerini serbest bırak-maya niyetimiz yok” dedi. 
n  KAYNAK AA 

İsrail ve Lübnan Washington’da masaya oturuyor
En üst düzey doğrudan 
görüşme  
olacak 

Urfa’nın Siverek ilçesinde bir 
liseye düzenlenen silahlı saldırıda 

16 kişi yaralandı. Okulun  
eski öğrencisi olduğu belirtilen ve 

rastgele ateş açan kişi, olayın 
ardından yaşamına son verdi  

Olay, Urfa’nın Siverek ilçesinde bulunan Siverek Ahmet Koyuncu Mesleki ve Teknik Lisesi’nde meydana geldi. Edinilen bilgilere göre, okula giren bir kişi rastgele ateş açtı. Saldırıda ilk belirlemelere göre 16 kişi yaralandı. İhbar üzerine olay yerine çok sayıda polis ve sağlık ekibi sevk edildi. Yetkililer, yaralıların Siverek Devlet Hastanesi’ne kaldırıla-

rak tedavi altına alındığını açıkladı. Yaralıların sağlık durumuna ilişkin ayrıntılı bilgi paylaşılma-dı. Okul içinde bulunan ve ateş açan kişinin, bir süre bazı öğrencileri rehin aldığı belirtildi. Polis müdahalesinde öğrencilerin bir bölümü tahliye edildi. Şanlıurfa Valisi Hasan Şıldak, ateş açan kişinin 2007 doğumlu olduğunu ve daha önce aynı okulda öğrenci olduğunu açıkladı. Açık öğ-retim kaydı bulunduğu belirtilen kişinin intihar ettiği bildirildi. İçişleri Bakanlığı’ndan yapılan açıklamada, saldırıda 10 öğrenci, 4 öğretmen, 1 polis ve 1 kantin işletmecisinin yaralandığı bilgisi paylaşıldı. Olayla ilgili kolluk kuvvetlerinin başlattığı soruşturma devam ediyor.

Urfa’da liseye silahlı saldırı

İMAMOĞLU 
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Tarım ve Orman Bakanlığı tarafından düzenlenen “15. Uluslararası Tarım, Orman ve İnsan Fotoğraf Yarışması”n da ödül alan ve sergilenmeye değer bulunan eserler, Afyonkarahisarlı sanatseverlerin be-ğenisine sunuldu.  Tarım, doğa ve insan ara- sındaki o muazzam uyumu sanatsal bir bakış açısıyla yansıtan dev organizasyon, Afyon-karahisar İl Tarım ve Orman Müdürlüğünün ev sahipliğinde vatandaşlarla buluştu. De-nizbank’ın desteğiyle Eğitim ve Yayın Dairesi Başkanlığı tarafından koordine edilen yarış-manın sergisi, büyük ilgi gördü. 
6 BİN ESER YARIŞTI  Bu yıl “Bereketin Yüzyılı” temasıyla gerçekleş-tirilen yarışmada 2011 katılımcı 6071 eserle katıldı. Seçici kurul tarafından 13 eser ödüle layık bulunurken 105 eser de sergilenmek üzere seçildi. Bu yıl “Bereketin Yüzyılı” tema-sıyla gerçekleştirilen yarışmada; tarladaki alın terinden ormanların derinliklerine, ge-leneksel tarım yöntemlerinden modern üre-tim teknolojilerine kadar geniş bir yelpaze fotoğraf karelerine taşındı. Afyonkarahisar İl Tarım ve Orman Müdürlüğü, sosyal medya üzerinden yaptığı çağrıda; emeğin, yeşilin ve yaşamın hikayesine tanıklık etmek isteyen tüm vatandaşları bu görsel şölene davet etti.

“BEREKETİN YÜZYILI” AFYONKARAHİSAR’DA SANATLA BULUŞTU: 
15. ULUSLARARASI FOTOĞRAF SERGİSİ AÇILDI

Afyonkarahisar Aile ve  
Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü, 

çocukların aile ortamında 
büyümesini teşvik 

eden “Koruyucu Aile” ve “Geçici 
Koruyucu Aile” modellerini 
tanıtmak amacıyla kurum 

ziyaretlerini sürdürüyor.   
Çocukların sağlıklı gelişimi için en ideal ortamın aile sıcaklığı olduğu bilinciyle ha-reket eden Aile ve Sosyal Hizmetler İl Mü-dürlüğü ekipleri, toplumsal farkındalığı ar-tırmak için kamu kurumlarında bilgilen-dirme faaliyetlerine hız verdi. Çevre, Şehir-cilik ve İklim Değişikliği İl Müdürlüğü per-soneline yönelik düzenlenen programda, uzmanlar tarafından iki temel hizmet modeli 

anlatıldı. Koruyucu aile modeli; çeşitli ne-denlerle biyolojik ailesi yanında bakımı sağlanamayan çocukların, devlet denetimin-de eğitim, bakım ve yetiştirilme sorumlu-luğunu paylaşan ailelerin süreci. Bir diğer model ise geçici koruyucu aile modeli; acil koruma gereken durumlarda, çocuk hakkında kalıcı karar verilene kadar geçen kısa süreli profesyonel bakım hizmeti.  
BAŞVURU ŞARTLARI 

 VE SÜREÇLER ELE ALINDI  Programda ayrıca koruyucu aile olabilmek için gerekli olan yaş, eğitim ve gelir düzeyi gibi kriterler ile başvuru sonrası izlenen de-ğerlendirme süreçleri hakkında detaylı bilgiler paylaşıldı. Eğitimin sonunda personelden gelen sorular yanıtlanarak, gönüllü elçilik yapmaları konusunda çağrıda bulunuldu.

Gelecek nesillere “Sıcak Bir Yuva” seferberliği
Hedef mutlu çocuklar 

Bolvadin Sosyal Hizmet Merkezi, Çay Aile Destek Merkezi (ADEM) kursiyerlerine yönelik anlamlı bir eğitim programı düzenledi. “Hukuk Okuryazarlığı” başlığı altında gerçekleşti-rilen seminerle, kadınların temel hak ve özgürlükleri konu-sunda bilinçlenmesi sağlandı. Kadınların sosyal ve ekonomik hayata katılımını artırmak amacıyla faaliyet gösteren Çay ADEM, bu kez hukuk temelli bir farkındalık eğitimine ev sahipliği yaptı. Bolvadin Sosyal Hizmet Merkezi uzmanları tarafından verilen eğitimde, hukuk sistemine dair temel kavramlar ve günlük hayatta ihtiyaç duyulan hukuki bilgiler ele alındı. Çay ilçesindeki Aile Destek Merkezinde kurs gören kadınlar, interaktif şekilde ilerleyen seminere yoğun ilgi gösterdi. Uzmanlar, hukuki terimlerin basit ve anlaşılır bir dille anlatıldığı eğitim sayesinde, kadınların karşılaştıkları sorunlarda hangi mercilere başvuracaklarını öğrenmelerinin özgüvenlerini artırdığını vurguladı.

Çay’da hukuk okuryazarlığı eğitimi verildi
Bolvadin Sosyal Hizmet Merkezi  

uzmanları tarafından verilen eğitimde, hukuk  
sistemine dair temel kavramlar ve  

günlük hayatta ihtiyaç duyulan  
hukuki bilgiler ele alındı. 

Afyonkarahisar Aile ve Sosyal Hiz-metler İl Müdürü Bilal Erdoğan, ilçe ziyaretleri kapsamında Dinar Sosyal Hizmet Merkezini (SHM) ziyaret etti. Hizmet standartlarını yerinde in-celeyen Erdoğan, personelle bir araya gelerek yürütülen projeler hakkında detaylı rapor aldı. İl genelindeki kuru-luşların çalışma verimliliğini artırmak ve saha operasyonlarını yakından takip etmek amacıyla ziyaretlerini sürdüren İl Müdürü Bilal Erdoğan, Dinar Sosyal Hizmet Merkezinde incelemelerde bu-lundu. Dinar Sosyal Hizmet Merkezi Müdürü Mehmet Över tarafından karşılanan İl Müdürü Erdoğan, ilçedeki dezavantajlı gruplara yönelik sunulan hizmetler, engelli ve yaşlı evde bakım 

yardımları ile çocuk destek mekaniz-maları hakkında kapsamlı bir brifing aldı. Ziyarette, merkezin hizmet kap-asitesinin artırılması ve vatandaş talep-lerinin en kısa sürede karşılanması nok-tasında görüş alışverişinde bulunuldu.  
PERSONELDEN  

ÖZVERİLİ ÇALIŞMA  Kuruluş binasındaki birimleri tek tek gezen İl Müdürü Bilal Erdoğan, per-sonelle sohbet ederek yürüttükleri hassas görevlerde başarılar diledi. Sosyal hizmetlerin toplumun vicdanı olduğunu vurgulayan Erdoğan, Dinar SHM personelinin sergilediği özverili çalışmaların memnuniyet verici oldu-ğunu ifade etti. HABER MERKEZİ

Müdür Erdoğan Dinar ekibiyle bir arada



ÇARŞAMBA 
15 NİSAN 2026 10GÜNLÜK TARAFSIZ  

SİYASİ GAZETE www.odakgazetesi.com   Afyonkarahisar 

Rektör Aslan’dan Müdür Erol’a ziyaret

Gerçekleşen ziyarette üniversite gençliğinin güvenliği, kampüs çevresindeki huzur ortamının korunması ve kurumlar arası yürütülebilecek ortak projeler hakkında kısa bir istişare gerçekleştirildi. Rektör Aslan, emniyet teşkilatının şehrin asayişini sağlama noktasındaki özverili çalışmalarını takdirle karşıladıklarını ifade etti.
İŞ BİRLİĞİ 

VE GÜVENLİK 
DUYGUSU

Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi (AFSÜ) 
Rektörü Prof. Dr. Adem Aslan, İl Emniyet Müdürü 

Ahmet Birtan Erol’u makamında ziyaret etti. 
 

 

AFSÜ Rektörü Prof. Dr. Adem Aslan, İl Emniyet  
Müdürü Ahmet Birtan Erol’a nezaket ziyaretinde 
bulunarak çalışmalarında başarılar diledi.

Gerçekleşen ziyarette üniversite gençliğinin güvenliği, kampüs çevresindeki huzur ortamının korunması ve kurumlar arası yürütülebilecek ortak projeler hakkında kısa bir istişare gerçekleştirildi. Rektör Aslan, emniyet teşkilatının şehrin asayişini sağlama noktasındaki özverili çalışmalarını  takdirle karşıladıklarını ifade etti.
EMNİYETTEN 
TEŞEKKÜR 

MESAJI

Suriye Heyetinden AFSÜ’ye ziyaret

Bölgesel kalkınma ve uluslararası iş birliği vizyonuyla hareket eden AFSÜ, önemli bir dış temas noktasına daha ev sahipliği yaptı. Şam ve çevresinden gelen tarım sektörü temsilcileri, üniversitenin sağlık ve tarım teknolo-jileri alanındaki birikimlerini yerinde incelemek üzere AFSÜ Genel Sekrete-

ri Murat Zengin ile bir araya geldi. Heyette; Şam ve Kırsalı Ziraat Odası Başkanı Mohamad Janan, Şam Ziraat Odası Fuarlar Komitesi Üyesi ve Tarım Odaları Birliği Temsilcisi Belal Albari, Şam Ziraat Odası Üyesi ve Fuarlar Komitesi Başkanı Hassan Hleiwa yer aldı. Ayrıca Yusufoğlu Li-

mited Şirketi’nden Dr. Hamza  Yusuf-oğlu ve Operasyon Direktörü Dr. Alo-va Yusufoğlu da görüşmelere katılarak ticaret fırsatlarını değerlendirdi.  
AFLORA ÜRÜNLERİ 
GÖRÜCÜYE ÇIKTI  Ziyaret kapsamında Gıda Yüksek Mühendisi Kübra Azel Bayar, AF-SÜ’nün tescilli markası olan AFLORA hakkında kapsamlı bir sunum yaptı. Suriyeli heyete: Tıbbi ve aromatik bitki temelli ürünlerin üretim süreç-leri, Ürün çeşitliliği ve sağlık alanın-daki kullanım avantajları, Bölgesel bitki florasının katma değerli ürüne dönüştürülme stratejileri anlatıldı.  

ORTAK PROJELER VE 
TEKNOLOJİ PAYLAŞIMI  Görüşmelerde sadece ürün tanıtımıy-la sınırlı kalınmayıp, uzun vadeli st-ratejik hedefler de masaya yatırıldı. Tıbbi ve aromatik bitkiler özelinde: Bilgi ve teknoloji paylaşımının artı-rılması, Ortak Ar-Ge projelerinin geliştirilmesi, İki ülke arasındaki ti-cari fırsatların değerlendirilmesi konularında fikir birliğine varıldı.  

HER ÜLKE İÇİN DE VERİMLİ 
 İŞ BİRLİKTELİĞİ  Ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile getiren AFSÜ Genel Sekreteri Murat Zengin, şu ifadeleri kullandı: “Bu tür uluslararası temaslar, üniver-sitemizin akademik birikimini sanayi ve ticaretle buluşturmanın ötesinde, Türkiye’deki yerli üretimin bölgesel ölçekte tanıtılmasına katkı sağlıyor. Suriye heyetiyle gerçekleştirdiğimiz bu istişarelerin, her iki ülke için de verimli iş birliklerine kapı aralaya-cağına inanıyoruz” dedi.

Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi (AFSÜ),  Türkiye ile Suriye arasındaki ticari ilişkileri güçlendirmek ve tarım-gıda sektöründe yeni köprüler kurmak amacıyla Afyonkarahisar’a  gelen Suriye heyetini ağırladı. Ziyarette, AFSÜ’nün  tıbbi ve aromatik bitki markası AFLORA büyük ilgi gördü

Afyonkarahisar Dinar ilçesinde, Fen Li-sesi öğrencileri, yıl boyunca hazırladık-ları projeleri düzenlenen sergiyle görü-cüye çıkardı. Dinar İYAŞ Alışveriş Merkez-i’nde açılan etkinlikte, geleneksel sanat eserleri ile modern teknolojik çalışmalar bir araya getirildi. Sanattan bilime, sıfır atık projelerinden okul sağlığına kadar geniş bir içerikle hazırlanan sergi, ilçe protokolü ve vatandaşların yoğun ilgisiyle karşılandı. Öğrencilerin emeklerini yansıtan çalışmalar, ziyaretçilerden tam not aldı. Sergide öğrencilerin hazırladığı akrilik ve yağlı boya tablolar dikkat çekerken, “Sıfır Atık Projesi” kapsamında 3D yazıcıyla üretilen tasarımlar da ilgi odağı oldu. Ayrıca okul sağlığı standında, öğrenciler tarafından hazırlanan bilgilendirici içerik-lerle toplumsal farkındalık oluşturuldu. 
     PROTOKOLDEN YOĞUN İLGİ  Serginin açılışına Belediye Başkan Yardım-cısı Oktay Sayın, İlçe Milli Eğitim Müdürü Ufuk Taşbaş ile şube müdürleri Fahrettin Aygündüz, Hakkı Bozan ve Mehmet Ali Tuzcu katıldı. Açılış kurdelesinin kesilme-sinin ardından protokol üyeleri stantları gezerek öğrencilerden projeler hakkında bilgi aldı. n  HABER MERKEZİ 

Dinar Fen Lisesinden sanat ve bilim dolu sergi

Sanat ve teknoloji bir arada 
Dinar Fen Lisesi öğrencileri, yılboyunca  

hazırladıkları sanatsal ve teknolojik projeleri alışveriş  
merkezinde açılan sergiyle beğeniye sundu

ÖĞRENCİLERDEN ÖRNEK ÇALIŞMA  
Dinar Fen Lisesi Müdürü Şevki Karadeniz’in de yer  

aldığı etkinlikte, öğrencilerin hem sanatsal hem de bilimsel 
alandaki yetkinlikleri gözler önüne serildi. Protokol üyeleri, bu 
tür etkinliklerin gençlerin gelişimine katkı sağladığını belirterek 

emeği geçen öğretmen ve öğrencileri tebrik etti. 

İl Sağlık Müdürü Dr. Hakkı Öztürk, beldel-erdeki sağlık hizmetlerinin işleyişini ve per-sonel durumunu yakından takip etmek ama-cıyla Susuz beldesni ziyaret etti. Program dahilinde Susuz Aile Sağlığı Merkezine giden Öztürk, burada görevli hekimler ve sağlık çalışanlarıyla bir araya geldi. Ziyaret sırasında merkezdeki birimleri tek tek gezen Dr. Öztürk; Sunulan koruyucu ve temel sağlık hizmetlerinin verimliliği, aşılama ve tarama çalışmalarının güncel durumu, merkezin fi-ziki imkanları ve donanım ihtiyaçları hak-kında detaylı bilgiler aldı. 
   VATANDAŞIN NABZINI TUTTU  İl Müdürü Öztürk, incelemeleri sırasında sadece teknik bilgilerle yetinmedi; muayene için merkezde bulunan hasta ve hasta yakın-larıyla da yakından ilgilendi. Vatandaşlarla sohbet ederek sunulan hizmetten duydukları memnuniyeti soran Öztürk, gelen talep ve önerileri bizzat not alarak yerinde çözüm odaklı bir yaklaşım sergiledi. 
n  HABER MERKEZİ

Müdür Öztürk hem personeli hem vatandaşı dinledi
Sağlık hizmetlerine yakın markajAfyonkarahisar İl Sağlık Müdürü Dr. Hakkı Öztürk, saha ziyaretleri kapsamında Susuz beldesindeki sağlık tesislerini inceledi. Aile Sağlığı Merkezinde (ASM) incelemelerde bulunan Öztürk, sağlık hizmetlerinin yerinde takibini yaparak vatandaşların taleplerini dinledi.

Öğrenciler anlatıcılık  
sanatını deneyimlediAfyon MYO’da düzenlenen  “Masal Anlatıcılığına İlk Adım” etkinliğinde öğrenciler, masalların hem çocuk gelişimi hem de kişisel farkındalık üzerindeki etkilerini uygulamalı olarak öğrendi  
Afyon Kocatepe Üniversitesi (AKÜ) Afyon Meslek Yüksekokulu (MYO) tarafından “Masallar(la) Büyülen-mek Masal Anlatıcılığına İlk Adım” başlıklı etkinlik düzenlendi. Afyon MYO Çocuk Gelişimi Uygulama Atölyesi’nde gerçekleştirilen programda, Eğitim Fa-kültesi Temel Eğitim Bölümü Dr. Öğretim Üyesi Merve Arabacı, Çocuk Gelişimi Programı öğrencileriyle bir araya gelerek masal anlatıcılığına ilişkin teorik ve uygulamalı bilgiler paylaştı.  

TEORİK VE UYGULAMALI EĞİTİM  Etkinlikte, masal anlatıcılığının temel ilkeleri, anlatım teknikleri ve dinleyiciyle kurulan etkileşim süreçleri ele alındı. Öğrenciler, anlatımda jest ve mimik kulla-nımının önemini ve hikâyenin zihinde canlandırılma sürecini uygulamalı olarak deneyimledi. 

Dr. Öğr. Üyesi Merve Arabacı, masal anlatıcılığının yalnızca teknik bir beceri olmadığını belirterek, “Masal anlatıcılığı sadece teknik bir öğretim değil, aynı zamanda içsel bir yolculuk. Masallar çocukların duygusal farkında-lıklarını artırmada etkili bir yöntemdir” dedi. Arabacı, masalların yetişkinler için de kişisel gelişim ve içsel keşif açısından önemli bir rol üstlendiğini ifade etti. 
n  HABER CEMİLE KAYTAN

DUYGUSAL FARKINDALIK ANLATILDI 
Arabacı, “Masal anlatımı jest ve mimiklerle desteklenir,  
olaylar hayal dünyasında canlanır. Dinleyici sadece dinlemez,  
aynı zamanda olayı yaşar; buna zihinde yaratma  
sanatı da denilebilir” ifadelerini kullandı.  
Program, öğrencilerin masal  
anlatımını uygulamalı  
olarak deneyimlemesinin  
ardından sona erdi. 

Afyonkarahisar İl  
Sağlık Müdürü Dr. Hakkı 

Öztürk, saha ziyaretleri 
kapsamında Susuz beldesini 
ziyaret etti. Belediye Başkanı 

İbrahim Işılak ile bir araya gelen 
Öztürk, beldedeki sağlık 

hizmetlerinin kalitesini  
artıracak adımları 

 masaya yatırdı. 
İl Sağlık Müdürü Dr. Hakkı 

Öztürk, yerel yönetimlerle eş 
güdüm içerisinde yürütülen 

sağlık projelerini incelemek ve 
yerindeki ihtiyaçları tespit 

etmek amacıyla Susuz 
beldesine bir çalışma ziyareti 

gerçekleştirdi. 
Ziyaretin ana gündem 

maddesini, beldede sunulan 
sağlık hizmetlerinin mevcut 

durumu ve vatandaşların sağlık 

imkanlarına erişimi oluşturdu. 
Susuz Belediye Başkanı 

İbrahim Işılak ile makamında 
bir araya gelen Dr. Öztürk; 

Beldedeki sağlık 
 tesislerinin fiziki koşulları,  

personel durumu ve teknik 
ekipman ihtiyaçları, yerel 

yönetim ile İl Sağlık Müdürlüğü 
arasında yapılabilecek ortak 

projeler hakkında görüş 
alışverişinde bulundu. 

Verimli geçen görüşmenin 
ardından bir açıklama yapan  
İl Sağlık Müdürü Dr. Hakkı 
Öztürk, yerel yöneticilerin 

sağlık hizmetlerine verdiği 
desteğin önemine dikkat çekti. 

Öztürk, nazik kabulleri ve 
misafirperverlikleri dolayısıyla 

Belediye Başkanı İbrahim 
Işılak’a teşekkür etti. 

SAĞLIKTA “SUSUZ” MESAİSİ
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Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Müdürlüğü tarafından, Milli Eğitim Bakanlığı ile Tüm Akıl ve Zeka Oyunları Federasyonu (TAZOF) iş birliğinde düzenlenen Türkiye Akıl ve Zeka Oyunları Turnuvası Merkez İlçe Şampiyona-sı tamamlandı. Şube Müdürü Tan-ser Akkız’ın katılımıyla gerçekleş-tirilen organizasyonda, ilkokul ve ortaokul düzeyinde toplam 10 kat-egoride yarışmalar düzenlendi. Tur-nuvaya 74’ü ilkokul, 79’u ortaokul olmak üzere toplam 153 öğrenci ile 34 öğretmen katılım sağladı.  
    İLKOKUL  

KATEGORİSİNDE  
DERECEYE GİRENLER  İlkokul Küre Oyunu kategorisinde 

Musa Rüsdem (Öğretmen Saniye Sayıoğlu İlkokulu) birinci, Melih 
Mete Özdemir (Kazım Özer İlko-kulu) ikinci, Muhammed Ali Öl-
mez (Mehmet Gençler İlkokulu) üçüncü oldu. Motif Oyunu katego-risinde Berat Maraşlıoğlu (Ahmet Ömer Kocaşaban İlkokulu) birinci, 
Eylül Şenol (Kocatepe İlkokulu) ikinci, Sadullah Yahya Çavuşoğlu (Mehmet Gençler İlkokulu) üçüncü sırada yer aldı. Abluka Oyunu kat-egorisinde Başbuğ Fırat Ülker (Çavdarlı Şehit Er Hüseyin Öğüt İlkokulu) birinci, Ertuğrul Çam (Çayırbağ İlkokulu) ikinci, Mah-
mud Veli Yavuz (Karşıyaka İlkoku-lu) üçüncü oldu. Equilibrio Oyunu kategorisinde ise Özay Dikyamaç (Ahmet Ömer Kocaşaban İlkokulu) birinci, Yaren Göktaş (Karşıyaka İlkokulu) ikinci, Eslem Nur Kaya (Mehmet Gençler İlkokulu) üçüncü olarak derece elde etti.  

ORTAOKUL 
 KATEGORİSİNDE 

 DERECEYE GİRENLER  Ortaokul Küre Oyunu kategorisin-de Yılmaz Berat (Şehit Mehmet Dama YİBO) birinci, Kerem Saraç (Özel Neziha Arslan Ortaokulu) ikinci, Aybüke Eylül Sancak (TOKİ Mevlana Ortaokulu) üçüncü oldu. Mangala Oyunu kategorisinde 
Hamza Eymen Okşar (Hacı Ahmet Özsoy Ortaokulu) birinci, Elif Genel (Kadınana İHO) ikinci, Zeki Tuna Yörük (N.İ.K.O.) üçüncü sırada yer aldı. Pentago Oyunu kategorisinde 
Kerem Dağ (N.İ.K.O.) birinci, Mu-

hammed Eymen Koru (Özel Bi-rikim Ortaokulu) ikinci, Yavuz Se-
lim Telli (Özel Neziha Arslan Or-taokulu) üçüncü oldu. Abluka Oyu-nu kategorisinde Safa Humsa (Mecidiye İHO) birinci, Zeynep 
Sude Kocaçil (Kadınana İHO) i-kinci, Deniz Anıl Çınar (Özel Nez-iha Arslan Ortaokulu) üçüncü oldu. Kulami Oyunu kategorisinde ise 
Şeref Karayiğit (Mehmet Akif Er-soy İHO) birinci, Fatma Rana U-
ğuz (Kadınana İHO) ikinci, Hasan 
Eray Yıldırım (Nuribey İsmet Atilla Ortaokulu) üçüncü olarak dereceye girdi.  

Akıl ve Zeka Oyunlarında şampiyonlar belli olduAfyonkarahisar’da düzenlenen Türkiye Akıl ve Zeka Oyunları  Turnuvası Merkez İlçe Şampiyonası tamamlandı, kategorilerinde  dereceye giren öğrenciler ve şampiyon okullar açıklandı.

EMEĞİ GEÇENLERE TEŞEKKÜR EDİLDİ 
Yetkililer tarafından yapılan değerlendirmede,  

organizasyona katkı sunan öğretmenlere ve yarışmaya katılan 
öğrencilere teşekkür edilerek, bu tür etkinliklerin öğrencilerin 

analitik düşünme, strateji geliştirme ve problem 
 çözme becerilerini geliştirdiği vurgulandı. Turnuvanın, 

öğrencilerin zihinsel gelişimine katkı sağlayan önemli bir  
organizasyon olduğu ifade edildi.

Afyonkarahisarlı sporcu Berika Başak Çınar, Ankara’da düzenlenen Türkiye Judo Şampiyonası’nda ikinci olarak ö-nemli bir başarı elde etti. Ankara’da gerçekleştirilen Spor Toto İşitme En-gelliler Türkiye Judo Şampiyonası’nda Afyonkarahisarlı sporcu Berika Başak Çınar, 63 kilogram kategorisinde Türkiye ikincisi oldu. Mücadele ettiği kategoride gösterdiği performansla dikkat çeken Çınar, elde ettiği dereceyle Afyonkarahisar’ı gururlandırdı. Şampiyona boyunca sergile-diği istikrarlı performansla öne çıkan sporcu, gümüş madalyanın sahibi oldu.  
TÜRKİYE ŞAMPİYONASINDA 

 GÜMÜŞ MADALYA  63 kilogram kategorisinde tatamiye çı-kan Berika Başak Çınar, rakipleri karşı-sında sergilediği başarılı performansla finale kadar yükseldi. Final müsabaka-sında Türkiye ikinciliğini elde eden Çınar, önemli bir başarıya imza atarak kürsüde yer aldı. AK Parti Afyonkarahi-sar Milletvekili Dr. Hasan Arslan, yayım-ladığı mesajda sporcuyu ve antrenörü Fir-devs Toprak’ı tebrik etti. Arslan, Afyonka-rahisar’ın spor alanında önemli başarılar elde ettiğini vurgulayarak, genç sporcuların her alanda en üst basamakları hedeflemeye devam ettiğini ifade etti. 

Afyonkarahisarlı  
judocudan  
Türkiye
Başarısı

TAKIM  
    KATEGORİLERİNDE 
ŞAMPİYON OKULLAR  Turnuva sonunda takım katego-rilerinde de şampiyonlar belirlendi. İlkokul takım kategorisinde Ahmet Ömer Kocaşaban İlkokulu birinci, Mehmet Gençler İlkokulu ikinci, Karşıyaka İlkokulu üçüncü oldu. Ortaokul takım kategorisinde ise Kadınana İHO birinci, Özel Neziha Arslan Ortaokulu ikinci, Mehmet Akif Ersoy İHO3. sırada yer aldı.

Avrupa kadın basketbolunun en prestijli organizasyonlarından biri olan FIBA Kadınlar Avrupa Ligi’nde “6’lı Final” heyecanı başlıyor. İspan-ya’nın Zaragoza kentinde düzen-lenecek organizasyon, 15-19 Nisan tarihleri arasında gerçekleştirilecek. Turnuva, bugün oynanacak çeyrek final karşılaşmalarıyla start alacak ve Avrupa’nın en büyüğü bu mü-cadeleler sonunda belli olacak. Tür-kiye’yi organizasyonda temsil eden Fenerbahçe Opet ile Galatasaray Çağdaş Faktoring, play-in turunu geçerek doğrudan yarı finale yük-selme başarısı gösterdi. Fenerbahçe Opet, Spar Girona ile Umana Reyer eşleşmesinin galibiyle karşılaşacak. Galatasaray Çağdaş Faktoring ise Basket Landes ile ev sahibi Casade-mont Zaragoza mücadelesinin kaza-nanı ile finale çıkmak için mücadele edecek. Zaragoza’daki Pabellon Principe Felipe Salonu’nun ev sahip-

liği yapacağı turnuvada çeyrek final maçları 15 Nisan’da oynanacak. Yarı final karşılaşmaları 17 Nisan’da gerçekleşirken, üçüncülük maçı ve final 19 Nisan Pazar günü yapılacak. Şampiyonluk mücadelesi TSİ 21.00’ de oynanacak ve Avrupa’nın en bü-yüğü bu maçın ardından belli olacak.  
FENERBAHÇE VE 

GALATASARAY’IN AVRUPA 
BAŞARILARI Turnuvada geçmişte önemli başa-rılar elde eden Türk ekiplerinden Fenerbahçe Opet, iki kez şampiyon-luk yaşayarak dikkat çekti ve son iki sezonda kupayı kazanmayı başar-dı. Galatasaray Çağdaş Faktoring ise 2013-2014 sezonunda Avrupa Ligi şampiyonu olarak tarihe geçmiş-ti. Bu yıl da iki ekip, Avrupa’nın zir-vesine çıkmak için mücadele ederek Türk basketbolunu en iyi şekilde temsil etmeyi hedefliyor. AA

TEMSİLCİLERİMİZ AVRUPA’DA  
KUPA İÇİN SAHAYA ÇIKIYOR

Afyonkarahisarlı sporcu Beytullah Gökhasan, iki yıllık aranın ardından döndüğü bilek 
güreşi şampiyonasında Türkiye üçüncüsü olarak kürsüye çıktı. Afyonkarahisar’ı temsil 
eden milli sporcu Beytullah Gökhasan, uzun bir sakatlık ve hazırlık sürecinin ardından 
katıldığı Türkiye Bilek Güreşi Şampiyonası’nda önemli bir başarı elde etti. Büyük 
Erkekler 90 kilogram kategorisinde mücadele eden Gökhasan, güçlü rakiplerini geride 
bırakarak Türkiye üçüncülüğü elde etti ve kürsüye çıkma başarısı gösterdi. İki yıllık 
aranın ardından yeniden bilek güreşi masasına dönen sporcu, sergilediği performansla 
dikkat çekti. Yarışma boyunca dünya şampiyonu sporcularla aynı kategoride mücadele 
eden Gökhasan, elde ettiği dereceyle hem Afyonkarahisar’a hem de spor camiasına 
gurur yaşattı. Zorlu karşılaşmaların yaşandığı 90 kilogram kategorisinde mücadele 
eden milli sporcu, “İki yıl aranın ardından güzel bir başarı oldu” ifadelerini kullanarak 
mutluluğunu paylaştı. Elde edilen derecenin, önümüzdeki uluslararası organizasyonlar 
için önemli bir motivasyon kaynağı olduğu belirtildi. Afyonkarahisarlı sporcu Beytullah 
Gökhasan’ın elde ettiği Türkiye üçüncülüğü, kentte sevinçle karşılanırken, spor camiası 
başarıyı gelecek turnuvalar için umut verici bir adım olarak değerlendirdi.

Bilek güreşinde Afyonlu sporcu 
Türkiye üçüncüsü 
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Dünya doğal taş sektörünün en önemli uluslararası organizasyonları arasında yer alan Marble İzmir – 31. Uluslararası Doğaltaş ve Teknolojileri Fuarı, Fuar İzmir’de ziyaretçilerine kapılarını açtı. 14-17 Nisan 2026 tarihleri arasında düzenlenen fuar, bu yıl da sektörün küresel buluşma noktası olma özelliğini sürdürdü. 38 ülkeden gelen alıcıların yoğun ilgi gös-terdiği organizasyon, doğal taş sektöründe milyarlarca dolarlık ticaret hacmine zemin hazırlarken, Türkiye’nin ihracat gücünü de uluslararası vitrine taşıdı. Katılımcılar, yeni teknolojileri, makine sistemlerini ve doğal taş çeşitlerini yakından inceleme fırsatı buldu. 
    AFYONKARAHİSAR’DAN ÜST DÜZEY KATILIM  Fuarın dikkat çeken katılımcıları arasında Afyonkarahi-sar’dan gelen üst düzey heyet de yer aldı. Afyonkarahisar Valisi Naci Aktaş, İYİ Parti Genel Başkan Yardımcısı ve Afyonkarahisar Milletvekili Hakan Şeref Olgun ile Af-yonkarahisar Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı Serteser fuara katılım sağladı. Afyonkarahisar’ın doğal taş ve mermer sektöründeki güçlü konumu nedeniyle fuarda yoğun temaslarda bulunan heyetin, sektör temsilcileriyle görüşmeler gerçekleştirerek yeni ticari iş birlikleri üzerine değerlendirmelerde bulunduğu belirtildi. 
  “DİBE VURUP YUKARI ÇIKMAK HIZLI OLACAK”  Ticaret Bakanı Ömer Bolat, açılış konuşmasında küresel ekonomide yaşanan dalgalanmalara ve enerji piyasa-larındaki sert hareketlere dikkat çekti. Özellikle savaş-ların etkisiyle artan enerji maliyetlerinin enflasyon ve küresel ticaret üzerinde baskı oluşturduğunu belirten Bolat, normalleşme sürecinin ekonomik toparlanmayı hızlandıracağını ifade etti. Bakan Bolat, dünya eko-nomisinin zorlu bir dönemden geçtiğini vurgulayarak, “Savaş ne kadar hızlı biterse, dibe vurup yukarı çıkmak da o kadar hızlı olacaktır” dedi. 

  İZMİR’E 450 MİLYAR TL YATIRIM VURGUSU  İzmir’in dış ticarette güçlü bir konumda olduğunu ifa-de eden Bolat, kentin ihracat fazlası veren şehirler arasında yer aldığını söyledi. Son 23 yılda İzmir’e top-lam 450 milyar TL kamu yatırımı yapıldığını açıklayan Bolat, serbest bölgelerin ve limanların Türkiye’nin 

ihracat kapasitesine önemli katkı sunduğunu kaydetti. Ege Serbest Bölgesi’nin bölge ekonomisindeki rolüne dikkat çeken Bolat, İzmir’in üretim, ihracat ve lojistik açısından stratejik bir merkez haline geldiğini ifade etti. 
FUARCILIK VE SEKTÖR DESTEĞİ  Bakan Bolat, fuarcılık sektörüne verilen desteklerin artırıldığını belirterek, prestijli fuarlarda destek oranının yüzde 70’e çıkarıldığını açıkladı. Doğal taş sektörünün Türkiye’nin ihracatında önemli bir yer tuttuğunu vurgulayan Bolat, teknolojik gelişmelerle birlikte işlenmiş doğal taş ihracatının da arttığını söyledi. Marble İzmir Fuarı’nın dünya çapında ilk üç fuar arasında yer aldığını belirten Bolat, organizasyonun Türkiye’nin ticaret diplomasisi açısından önemli bir platform olduğunu dile getirdi. 

Afyonkarahisar’dan üst düzey katılım
 31. kez kapılarını actı
 Marble İzmir 

Ticaret Bakanı Ömer Bolat, Marble İzmir Fuarı’nda  
yaptığı konuşmada küresel ekonomik dalgalanmalara 

dikkat çekerek, “Savaş ne kadar hızlı biterse, dibe vurup 
yukarı çıkmak da o kadar hızlı olacaktır” dedi
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Genel kurulda konuşan Başkan İbra-him Alimoğlu, görev süresinde ihracatı 1 milyar 80 milyon dolardan 1 milyar 380 milyon dolara çıkardıklarını be-lirterek, “Göreve geldiğimizde 1 milyar 
80 milyon dolar olan ihracat rakamı-
mızı, tüm zorluklara rağmen 1 milyar 
380 milyon dolara taşımanın haklı 
gururunu yaşıyoruz” dedi.  

MADENCİLİKTEN 60  
MİLYAR DOLARLIK KATKI  Alimoğlu, madencilik sektörünün Türk ekonomisine sağladığı katkının büyük-lüğüne dikkat çekti: “Unutmayalım ki madencilik sektörümüz, diğer sektörlere verdiği hammadde ve güç desteğiyle Türk ekonomisine tam 60 milyar dolarlık bir katma değer sağlıyor. Bizler, bu devasa çarkın en stratejik parçasıyız.” 
2026 VE 2030 HEDEFLERİ  Başkan Alimoğlu, birlik olarak ihracat hedeflerini de açıkladı. 2026 yılı için 1,5 milyar dolarlık ihracat hedefi koydukları-nı belirten Alimoğlu, vizyonlarının 2030’ da 2 milyar doları aşmak olduğunu söyle-di: “2026 hedefimiz 1,5 milyar dolar; ancak asıl vizyonumuz 2030 yılında bu bayrağı devrederken 2 milyar dolar barajını aşmış bir birlik bırakmaktır.”  

“BİZ SADECE TAŞ  
İHRAÇ ETMİYORUZ”  EMİB Başkanı Alimoğlu, Türk doğal taşı-nın dünyaya tanıtılmasının önemine vur-gu yaptı: “Biz sadece taş ihraç etmiyoruz; biz bu toprakların bereketini, emeğini ve estetiğini dünyaya sunuyoruz. Ege Maden İhracatçıları Birliği olarak, Türk doğal taşını tanıtmak ve her bir üyemizin küresel pazarlarda daha görünür ve güç-lü olması için dünyanın her yerinde ol-maya ve çalışmaya devam edeceğiz.” 

n  HABER MERKEZİ

KÜRESEL KRİZ VE ENERJİ MESAJI 
Konuşmasının son bölümünde küresel enerji  

krizine değinen Bolat, birçok ülkenin arz güvenliği 
sorunlarıyla karşı karşıya olduğunu ifade etti.  

Türkiye’nin gerekli önlemleri zamanında aldığını söyleyen 
Bolat, enerji arzında kesinti yaşanmadığını  

ve ekonomik büyümenin sürdüğünü belirtti. Bolat,  
küresel ticarette yaşanan yavaşlamanın geçici olduğunu 

ifade ederek, dünya ekonomisinin yeniden 
 toparlanma sürecine gireceğini söyledi.

İzmir’de düzenlenen 31. Marble İzmir Uluslararası Doğaltaş ve Teknolojileri Fuarı’nda İsce-hisar Belediyesi de yerini aldı. Afyonkarahisar’ın mermer üre-timindeki önemli merkezlerin-den biri olan İscehisar, fuarda hem belediye hem de ilçe esnafı ve firmalarıyla temsil edildi. İzmir’in uluslararası düzeyde en önemli ticaret organizas-yonları arasında yer alan 31. Marble İzmir Uluslararası Do-ğaltaş ve Teknolojileri Fuarı, Fuar İzmir’de düzenlenen tö-renle kapılarını açtı. Doğaltaş sektörünü dünya pazarlarıyla buluşturan fuar, bu yıl da çok sayıda yerli ve yabancı katılım-cıyı bir araya getirdi. Fuarın açılışına Afyon’un İscehisar ilçe-si de katılım sağladı. İscehisar Belediye Başkanı Seyhan Kılınç-arslan, fuarı ziyaret ederek ilçe-nin mermer sektöründeki tem-sil gücünü değerlendirdi. Bele-diye öncülüğünde ilçede faaliyet 

gösteren mermer tornacı esnafı ve çeşitli firmalar fuarda stant açarak ürünlerini tanıttı.  
“İSCEHİSAR MERMER 
SEKTÖRÜNDE ÖNEMLİ 

BİR MERKEZ”  İscehisar’ın Türkiye’nin en kök-lü mermer üretim merkezlerin-den biri olduğu vurgulanırken, ilçenin dünya çapında bilinen beyaz ve menekşe renkli mer-mer yataklarına sahip olduğu ifade edildi. Bölgenin ekono-misinin büyük ölçüde mermer sektörüne dayandığı belirti-lerek, İscehisar’ın antik çağlar-dan bu yana “mermerin kalbi” olarak anıldığı kaydedildi. Fuar kapsamında İscehisar’dan ka-tılan firmaların, hem yerli hem de yabancı alıcılarla buluşarak ticari ilişkilerini geliştirme fırsatı yakaladığı bildirildi. 
n  HABER  

CEMİLE KAYTAN 

İscehisar Belediyesi  
fuarda yerini aldı

EMİB’de Alimoğlu güven tazeledi 
2030 hedefi 2 milyar dolar

İYİ Parti Afyonkarahisar Milletvekili Hakan Şeref Olgun’un katılımıyla İzmir’de teşkilat çalışmaları ve  yol haritası değerlendirildi.  
İYİ Parti İzmir İl Başkanlığında, Genel Başkan Yardımcıları ve Genel İdare Kurulu üyelerinin katılımıyla kapsamlı bir değerlendirme toplantısı gerçekleştirildi. Toplantıda, İYİ Parti Genel Başkan Yardımcısı ve İYİ Parti Afyonkarahisar Milletvekili Hakan Şeref Olgun da yer alarak teşkilat çalışmaları ve saha performansına ilişkin değerlendirmelerde bulundu. Parti yönetimi, İzmir özelinde yürütülen siyasi faaliyetleri ve gelecek dönem stratejilerini masaya yatırdı. 

OLGUN’UN KATILIMIYLA TOPLANTI  İYİ Parti Genel Başkan Yardımcısı ve İYİ Parti Afyonkarahisar Milletvekili Hakan Şeref Olgun, İYİ Parti Genel Başkan Yardımcıları Turan Yaldır ve Fatih Koca ile Genel İdare Kurulu Üyesi Av. Ali Topçu’nun da katıldığı toplantıda teşkilat men-suplarıyla bir araya geldi. İl Başkanı Av. Uluğ Ku-doğan’ın ev sahipliğinde gerçekleşen toplantıda, parti çalışmalarının güçlendirilmesine yönelik değerlendirmeler yapıldı. 

SAHA VE STRATEJİ DEĞERLENDİRMESİ  Toplantıda, sahadaki siyasi etkinliğin artırılması, teşkilat yapısının güçlendirilmesi ve vatandaşla-rın beklentilerine yönelik çözüm önerileri ele alındı. Parti yönetimi, İzmir’deki yerel dinamik-lerin daha etkin kullanılması ve siyasi hareket-liliğin artırılması yönünde kapsamlı bir yol haritası üzerinde durdu. İYİ Parti’nin İzmir’deki yapılanma-sına ilişkin değerlendirmelerin de yapıldığı top-lantıda, teşkilatın farklı kademelerinde görev alan parti mensuplarıyla koordinasyonun artırılması hedeflendi. Parti yönetimi, bölgesel güçlenme stratejisi kapsamında çalışmaların kararlılıkla sürdürüleceğini ifade etti.

MİLLETVEKİLİ OLGUN PARTİ ÇALIŞMALARINI DEĞERLENDİRDİ 
Yol haritası belirlendi

Ege Maden İhracatçıları Birliği’nin (EMİB) 2026 
 Yılı Olağan Genel Kurulu İzmir’de yapıldı. Mevcut 

 Başkan İbrahim Alimoğlu, tek listeyle girilen seçim-
de yeniden başkanlığa seçilerek güven tazeledi.

Kütahya’nın tarihi ve manevi değeri yük-sek ilçesi Dumlupınar’ın yerel yönetici-leri, Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal’ı makamında ziyaret etti. Komşu iki şehrin iş birliği imkanlarının görüşüldüğü ziyarette, bölgesel kalkınma üzerine istişarelerde bulunuldu. 
Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal, Kütahya’dan gelen mevkidaşlarını ve siyasi temsilcileri ağırladı. Dumlupınar Belediye Başkanı Zekeriya Yılmaz, Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) Kütahya İl Genel Meclisi Üyesi Gökhan Karaduman ve CHP Dumlupınar İlçe Başkanı Hikmet Güven’den oluşan heyet, Başkan Köksal’a hayırlı olsun dileklerini iletti. Oldukça sıcak ve samimi bir atmosferde gerçek-leşen görüşmede, komşu iki ilin ve ilçe-lerin ortak yürütebileceği projeler ele alındı. Özellikle tarihi bağları çok güçlü olan Afyonkarahisar ve Dumlupınar arasındaki kültürel etkileşimi artıracak adımlar ile yerel yönetim tecrübeleri hakkında fikir alışverişinde bulunuldu. Başkan Köksal, “ Kütahya ve Afyonka-rahisar, tarih boyunca kader birliği yap-mış iki kadim şehirdir. Bölgemize en iyi hizmeti sunmak için her zaman iş birli-ğine hazırız.”  dedi 

AFYON VE KÜTAHYA ARASINDA 
YEREL YÖNETİM KÖPRÜSÜ 


